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Р.бр. 

Назив стручно-оперативног тима 
Функција у 

тиму 
Име и презиме Телефон 

Мобилни 

телефон 

1 Тим за заштиту од епидемија Шеф тима Владимир Лазаревић 036/392-336 064/891-20-25 

2 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Гордана Стојковић 036/301-704 064/891-2032 

3 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Мирјана  Крчевинац 036/301-204 064/874-25-19 

4 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Верица Ђукић 036/392-336 064/885-50-06 

5 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Зоран  Дебељак 036/361-361 064/824-75-06 

6 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Мирко Коматина 036/331-199 064/891-22-21 
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I УВОДНИ ДЕО 

 

Процена ризика2 

 

С обзиром на појаву интезивне локалне трансмисије инфекције у више земаља, поред Кине, 

као и на то да је јављају кластери оболелих код који није могуће утврдити начине заражавања 

(ланце трансмисије), односно везу са импортованим случјаевима, као и на могућност да су 

преносници вируса особе без симптома или с благим клиничким обликом болести које их не 

приморава на обраћање лекару, без обзира на примењене мере спречевања уношења, раног 

откривања, дијагностике и лечења оболелих, расте ризик од импортовања инфекције узроковане 

новим корона вирусом САРС-ЦоВ-2 у Републику Србију, и може се оценити као умерен. 

Када је у питању град Краљево, а у односу на свој геостратешки, односно инфраструктурни 

значај, постојање и функционисање цивилног аеродрома Морава, саобраћајни транзит, као и велики 

број грађана који функционише у другим земљама, а повремно борави у Краљеву, може се 

констатовати, као и у случају за Републику Србију, да расте ризик од импортовања инфекције 

узроковане новим корона вирусом САРС-ЦоВ-2 у град Краљево, и може се оценити као умерен. 
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Корона вирус (КОВИД – 19) Процена ризика и доношење одлука јавног здравља 
Свако питање се односи на протеклих 14 дана 
 
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 Висок Ризик Средњи Ризик Низак Ризик Без утврђеног ризика 
Активности за људе без 

симптома заражености 

КОВИД-19 

Остати у карантину; 
Без јавних активности; 

Надзор дневних активности; 

Контрола путовања 

Остати кући; 
Активирати мониторинг или само-

мониторинг под надзором ЗЗЈЗ; 

Препорука да се не путује 

Сопствени мониторинг/надзор ништа 

Активности за људе са 

симптома заражености 

КОВИД-19 

Тренутна изолација; 

Медицинска оцена вођена стручним упутством; 

Упозорити/обавестити здравствене центре; 
Контрола путовања 

Тренутна изолација; 

Медицинска оцена вођена стручним 

упутством; 
Упозорити/обавестити здравствене 

центре; 

Контрола путовања 

Остати кући, не ићи на посао или школу; 

Избегавати контакт са другима; 

Не путовати; 
Потражити здравствена упутства 

Ништа; 

Редовна медицинкса контрола 

 

Ови примери не могу покрити сва 

потенцијална излагања лабараторијски 

потврђеном случају ЦОВИД-19. Ако сте 
забринути због изложености која није 

усклађена са овим катаегоријама, 

обратите се ЗЗЈЗ. 

 

Да ли је особа била оцењена 

у повратку са путовања? 

Да ли је особа имала контакт са лабараторијски потврђеним случајем ЦОВИД-19? 

Да ли је особа коју оцењују здравствени радник у  српсрпској здравственој установи? 

Да ли је особа путовала из Кине, Италије или 

друге државе са листе високо ризичних, тачно? Поступати у складу са Упутством за 

Процену ризика и ЗЗЈЗ за особе са 

потенцијалном изложености ЦОВИД-19 

Да ли је контакт био у контексту живљења, 

интимног партнера или неге особе са потврђеним 

ЦОВИД-19 изван здравствене установе? 

Да ли је особа била у затвореном 

окружењу у продуженом периоду али није 

ступила у блиски контакт (нпр.у истој 

учионици или истој чекаоници у болници)? 

Да ли је особа која се оцењује имала 

контакт са особом са потврђеним ЦОВИД-

19 у контескту живљења, интимног 

партнера или бриге о тој особи, ван 

здравствене установе? 

Да ли је особа имала контакт са 

респиратном секрецијом или је била у 

близини испод 2 метра у дужем периоду? 

Да ли су доследно поштоване све 

препоручене мере предострожности за 

негу и изолацију у кући? 

ДА 

НЕ

е 

НЕ

е 

НЕ

е 

НЕ

е 

НЕ

е 

НЕ

е 

НЕ

е 

НЕ

е 

НЕ

е 

ДА 

ДА 

ДА 

ДА 

ДА 

ДА 

ДА 
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Организација надлежних служби 

 

Институт за јавно здравље Србије „ДР Милан Јовановић Батут“ у сарадњи са 

Министарством здравља и надлежним здравственим установама, прати епидемиолошку ситуацију 

болести изазване новим корона вирусом у свету и сходно новим сазнањима и препорукама Светске 

здравствене организације изадваће обавештења за јавност и упутства за поступање здравственим 

установама и другим надлежним органима и институцијама. 

Када је у питању град Краљево, надлежна институција за праћење и издавање обавештења за 

јавност и упутства за поступање, је Завод за јавно здравље Краљево (ЗЗЈЗК). У односу на упутства 

за поступање, као и препоруке и сл., које издаје ЗЗЈЗК, на локалном нивоу поступа, превасходно 

Градски штаб за ванредне ситуације на територији града Краљева (ГШВС) - Наредбе, Закључци 

и Препоруке. Основна функција и улога ГШВС је координација свих субјеката од значаја за смањење 

ризика од корона вируса, односно упрваљање ванредном ситуацијом ( у случају да се иста прогласи). 

У оквиру ГШВС формиран је посебан стручно-оперативни тим за заштиту од епидемије (СОТ), 

који има улогу да прикупља и анализира све информације од значаја за поступање у случају претње 

или појаве епидемије, као и да налаже и предлаже посебне мере и активности субјектима од значаја 

за спровођење истих, а преко ГШВС или директно. Активности ГШВС, пре свега, усмерене су ка 

обезбеђењу неопходних ресурса (људских и материјалних) за потребе надлежних институција и 

задравствених служби за поступање у случају претње или појаве епидемије. Такође, ГШВС, а по 

указаној потреби, може активирати субјекте од значаја за заштиту и спасавање, као и друге субјекте, 

а све у циљу обезбеђења неопходних ресурса и услуга у циљу смањења ризика од епидемије и 

управљању ванредном ситуацијом насталом услед претње или појаве епидемије. У том смислу, 

превасходно су активности усмерене ка: 

 

✓ Обезбеђењу простора за изолацију заражених особа, као и простора за особе које 

постоји оправдана потреба карантинског третмана 

✓ Обезбеђењу средстава за третман епидемиолошке ситуације (средства личне и 

узајамне заштите, санитарно-хигијенска средства итд.) 

✓ Обезбеђењу канала комуникације надлежних служби 

✓ Обезбеђењу информација и обавештења за јавност, као и информисање и 

издавање упутстава за поступање 

✓ Узбуњивању  

✓ Евакуацији  

✓ Обезбеђењу лица за помоћ медицинском особљу и пружање неге оболелим 

✓ Обезбеђење основних животних потрепштина за најугроженије и најосетљивије 

категорије становништва итд. 

 

Сектор за ванредне ситуације (СВС) 

СВС МУП-а, Одељење за ванредене ситуације у Краљеву (ОВСКВ) је надлежно за руковођење и 

предузимање свих неопходних мера и активности у циљу заштите и спасавања. У односу на 

епидемиолошку ситуацију и инструкције надлежних епидемиолошких служби, као и ГШВС, ОВСКВ 

у оквиру мера цивилне заштите, посебно се стара о: 

✓ Узбуњивању – врши се путем система за јавно узбуњивање, као и путем медија. 

Становништво се обавештава о наступајућој или насталој опасности, ради хитног 

поступања у циљу заштите живота и здравља. 

✓ Евакуацији – планско и организовано померање људи са угрожених на неугрожена 

подручја. Приоритет у евакуацији имају болесна лица којима је неопходна туђа помоћ 

и нега. Евакуација болесних се ради по инструкцијама са надлежним 

епидемиолошким службама, а у сарадњи са медицинским екипама обученим за 

евакуацију болесних. 

 

Савет за здравље града Краљева (СЗКВ) 

СЗКВ делује, у оквиру својих надлежности и овлашћења, као један од субјеката са највишим значајем 

у случају епидемије. СЗКВ има најзначајнију улогу у координацији свих јавних служби, као и 

предузећа (приватна и јавна) и становништва, у времену пре проглашењља ВС. 

✓ Координација, комуникација и издавање упутстава – СЗКВ издаје сва неопходна 

упутства, као и информације за јавност, а од значаја, пре свега, за 

спречавање/сузбијање епидемије. Неопходно је стално „заседења“ овог тела, како би 



ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ПЛАН ЗАШТИТЕ И СПАСАВАЊА – ЕПИДЕМИЈЕ И ПАНДЕМИЈЕ 

Страна 7 од 73 

 

се информације од значаја прихватале, обрадиле и даље дистрибуирале у правцу 

правовременог и тачног информисања и деловања. 

✓ Руковођење акцијама од значаја за спречавање/сузбијање епидемије – У циљу 

спречавања/сузбијања епидемије, као и рационалног и квалитетног функционисања 

свих расположивих ресурса, СЗКВ доноси наредбе, закључке и препоруке, у складу са 

совијм надлежностима, као и предлозима надлежних епидемиолошких служби и 

здравствених установа. 

 

Дом здравља Краљево (ДЗК) 

ДЗКВ, у оквиру своји јавних надлежности и овлашћења у односу на постојећу епидемиолошку 

ситуацију, као и инструкције надлежних епидемиолошких служби, стара се о: 

✓ Евакуацији – у односу на потребе за евакуацијом (премештањем) болесних који 

имају потребе за туђом помоћи, као и инструкцијама надлежних епидемиолошких 

служби и наредби ГШ, врши евакуацију.  

 

 

 

ФАЗЕ  АКТИВНОСТИ 

1. Фаза 
Пријем информација од значаја за поступање у циљу заштите живота 

и здравља становништва.  

2. Фаза 

Обилазак потенцијално оболелих на терену (тријажа) и одређивање 

неопходних мера у циљу даљег третмана:  

✓ да ли је потребно извршити евакуацију, односно збрињавање 

болесника у болничким или карантинским условима ван 

стамбеног објекта; 

у случају да стање болесника не захтева посебан третман, извршити 

евидентирање у складу са овим планом и инструкцијама надлежних 

епидемиолошких служби. Вршити периодичан обилазак оболоелих 

који су у условима сопствене (кућне) неге. Неопходно периодично 

извештавање и евидентирање о стању болесних. 

3. Фаза 

Евакуација – превоз болесника у центре за пријем – карантине. Ово 

су објекти који су претходно одређени за пријем и негу болесних у 

случају појаве епидемије. У односу на расположиве капацитете, као 

и епидемиолошку ситуацију, врши се и транспорт болесних. 

 

✓ Пријему и збрињавању болесних – у односу на епидемиолошку ситуацију и упутсва 

и наредбе надлежних епидемиолошких служби, као и ГШВС, ДЗК врши пријем и 

збрињавање болесних. Такође, у односу на потребе болесних који су у карантину у 

кућним условима, неопходно је периодичан обилазак и збрињавање ових лица. 

Континуирано (најмање једном дневно) вршити извештавање о броју и здравственом 

стању оболелих лица. Ово извештавање вршити, а у складу са посебним упутствима, 

према надлежним епидемиолошким службама, као и ГШВС. 

✓ Обилазак болесних, старих и непокретних – У односу на исказанау потребу, као и 

насталу епидемиолошку ситуацију, неопходно је вршити континуирани обилазак, а на 

основу утврђене листе за обилазак (листа приоритета), како особа која су оболела од 

новог вируса, тако и других лица, односно болесника који се налазе у условима кућне 

неге. Континуирано вршити извештавање о броју и здравственом стању оболелих 

лица. Ово извештавање вршити, у складу са посебним упутствима, према надлежним 

епидемиолошким службама, као и ГШВС. 

✓ Прва и медицинска помоћ – као надлежна здравствена установа, у случају сложене 

епидемиолошке ситуације, а на основу посебних инструкција надлежних 

епидемиолошких служби,  

 

Црвени крст Краљево (ЦК) 

У условима епидемије, као и настале ванредне ситуације, јединице ЦК имају статус јединица цивилне 

заштите. ЦК поступа у складу са инструкцијама надлежних епидемиолошких служби, а посебно као 

субјект система смањења ризика од катастрофа и управљања ванредним ситауцијама, на основу аката 

ГШВС. Као субјект ГШВС, користећи своје и друге ресурсе, ЦК се посебно стара о: 
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✓ Првој помоћи – ЦК се стара о пружању свих облика прве помоћи, самопомоћи и 

узајамне помоћи оболелих, као и старих и непокретних, а у односу на потребе и у 

координацији са другим надлежним медицинским службама и екипама. Неопходна 

координација се врши преко ГШВС и СВС МУП-а. За потребе пружања прве помоћи, 

ЦК користи своје реусрсе, као и ресурсе ЦК Србије, а по потреби и на основу 

закључка и наредби ГШВС и СВС МУП-а, и друге ресурсе. 

✓ Збрињавању и обиласку болесних, старих и непокретних – у односу на своје 

надлежности и овлашћења, као и потребе, а у координацији и сарадњи са ГШВС и 

надлежним епидемиолошким службама, односно установама за социјалну бригу о 

осетљивим категоријама становништва, ЦК врши периодичан обилазак болесних, 

старих и непокретни. Интезивно сарађује и са надлежном службом у оквиру ГУ 

(ОЦЗ), као и са повереницима и заменицима повереника цивилне заштите на 

територији града Краљева. 

 

 

Болница Краљево (БК) 

БК представља основни субјект система смањења ризика од катастрофа и управљања ванредним 

ситуацијама. У случају епидемије, БК има посебну улогу и значај, а пре свега у делу пријема и 

медицинске неге (хоспитализације), односно, рада у карантинским условима. Такође, као субјект од 

значаја, а у складу и са овим планом, поступа по инструкцијама и процедурама надлежних 

републичких институција (пре свега Министарства здравља Владе РС) и ГШВС. 

✓ Прва и медицинска помоћ – у односу на потребе, као и посебне захтеве за изолацију, 

негу и третман болесних, БК ће, а на основу инструкција надлежних епидемиолошких 

служби и ГШВС, као и указаној потреби, извршити пружање прве и медцинске 

помоћи. О свим случајевима оболелих од епидемије, извештава надлежну 

епидемиолошку службу, као и ГШВС, минимум једном дневно. 

✓ Збрињавање болесних – по указаној потреби за смештај и бригу оболелих од 

епидемије, извршиће се адекватни пријем и третман (карантински) у постојећим 

објектима и за то намењеним просторима од стране БК. О свим случајевима оболелих 

од епидемије, односно стању оболелих, извештава надлежну епидемиолошку службу, 

као и ГШВС, минимум једном дневно. 

Апотекарска Установа Краљево (АУК) 

У односу на своје надлежности, као и потребе, пре свега, медицнксих средстава и помогала, лекова и 

помоћне заштитне опреме (маске, рукавице и сл.), АУК делује у циљу обезбеђивања довољних 

количина, како за потребе јавних служби, тако и за потребе привреде, односно становништва. 

✓ Обезбеђивање заштитне опреме, лекова и других средстава и попмогала – на 

иснову исказаних потреба, како надлежних служби, тако и привреде и становништва, 

АУК врши набавку неопходних средстава и лекова. По потреби, а на основу посебног 

налога надлежнеих епидемилошких служби и здравствених установа, као и ГШВС, 

врши хитну набавку опреме и лекова, како би се омогућила неопходна средства за рад. 

Посебна пажња се посвећује набавци лекова и стварања довољних залиха за осетљиве 

категорије становништва, као и хроничне болиснике (срчани болесници, дијабетичари 

итд.). 

 

Завод за јавно здравље Краљево (ЗЗЈЗ) 

Као субјект од највишег значаја, ЗЗЈЗ има примарну улогу у органиазцији и поступању, у случајевима 

појаве епидемије. Поступа у складу са својим надлежностима и овлашћењима, као и посебним 

инструкцијама и процедурама надлежних републичких институција и ГШВС. 

✓ Епидемилошки надзор и контрола – у складу са надлежностима и овлашћењима, 

као и посебним процедурама и плановима, а сходно насталој епидемиолошкој 

ситуацији, ЗЗЈЗ представља референтну епидемиолошку институцију. У свој рад 

укључује све ресурсе своје институције, као и капацитете других органозација и 

институција од значаја за поступање у случајевима епидемије, односно ВС. Поступа у 

складу са упутствима надлежних републичких органа и институција, као и ГШВС. 

✓ Координација, комуникација и издавање инструкција и упутстава – у складу са 

овим планом, као и другим плановима и процедурама, а на основу указане потребе 

настале услед епидемије, ЗЗЈЗ врши комуниакцију и координацију са надлежним 

локалним и републичким институцијама, као и другим органиазцијама и 
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институцијама од значаја. На основу надлежности и овалшћења, ВСИ издаје упутства 

и процедуре за поступање у случају епидемије, а посебо мере у циљу смањење ризка 

од појаве епидемије, као и поступања у случају појаве епидемије и случајева 

оболелих. 

✓ Обавештавање - На основу надлежности и овалшћења, ЗЗЈЗ издаје упутства и 

процедуре за поступање у случају епидемије, а посебо мере у циљу смањење ризка од 

појаве епидемије, као и поступања у случају појаве епидемије и случајева оболелих. 

Обавештавање врши преко средстава јавног информисања, као и преко посебних 

канала и средстсва комуниакције са другим субјектима у поступању у случају 

епидемије, односно ВС. 

 

 

Ветеринарски специјалистички институт Краљево (ВСИ) 

Као субјект од значаја, ВСИ има примарну улогу у поступању у случајевима појаве епидемије, пре 

свега, у делу асанације, као и укључивања по исказаним потребама. Поступа у складу са својим 

надлежностима и овлашћењима, као и посебним инструкцијама и процедурама надлежних 

републичких институција и ГШВС. 

✓ Асанација терена – након епидемије, а по упутствима надлежних епидемиолошких 

служби, као и налога ГШВС, ВСИ ће руководити и извршити, у сарадњи са другим 

субјектима, асанацију територије која је била изложена епидемији. 

 

 

2. бригада копнене Војске Србије (2.БКОВ-а) 

У донсу на своја овлашћења, као и улози у систему безбедности РС, али и систему смањења ризика 

од катастрофа и управљања ванредним ситуацијама, 2.БКОВ-а поступа и брине се, пре свега, о 

безбедности и животима и здрављу становништва. Такође, као део снага система смањења ризика и 

управљања ванредним ситуацијама, а на основу исказаних потреба ГШВС, поступа према овом 

плану, као и другим плановима и процедурама на националном нивоу. Своје ресурсе и капациетет 

ставља на располагање, у складу са могућностима и исказаним потребама. 

✓ Пријему и збрињавању болесних – у случају недостатка постојећих капацитета 

(болница, инетрнати и сл.), ставиће своје капацитете, односно, објекте и медицнско 

особље, као и остало људство, на располагање. У обезбеђивању пријема и 

збрињавања, координацију и комуниакцију врши са надлежном епидемиолошком 

службом, као и са СВС МУП-а. извештавање о активностима пдоноси надлежној 

служби, односно ГШ једном дневном (минимум). 

✓ Обезбеђивање простора и локација – како би се обезбедила контрола и вршила 

локализација заражених подручја (жаришта), 2.БКОВ-а ће своје ресурсе ставити на 

располагање надлежним епидемиолошким служабама, као и ГШВС. Обезбеђење се 

врши, пре свгеа, физичким путем, односно, постављањм барикада, контролних 

пунктова, са неопходним транспортним средствима и људством, као и другом 

техником. 

 

Полицијска управа Краљево (ПУ) 

У односу на своја овлашћења, као и улози у систему безбедности РС, али и систему смањења ризика 

од катастрофа и управљања ванредним ситуацијама, ПУ поступа и брине се, пре свега, о безбедности 

и животима и здрављу становништва. Такође, као део снага система смањења ризика и управљања 

ванредним ситуацијама, а на основу исказаних потреба ГШВС, поступа према овом плану, као и 

другим плановима и процедурама на националном нивоу. Своје ресурсе и капациетет ставља на 

располагање, у складу са могућностима и исказаним потребама. 

✓ Обезбеђивање простора и локација - како би се обезбедила контрола и вршила 

локализација заражених подручја (жаришта), ПУ ће своје ресурсе ставити на 

располагање надлежним епидемиолошким служабама, као и ГШВС. Обезбеђење се 

врши, пре свега, физичким путем, односно, постављањем барикада, контролних 

пунктова, са неопходним транспортним средствима и људством, као и другом 

техником. 

✓ Контрола јавног реда и мира – у односу на своје надлежности и овалшћења, врши 

контролу јавног реда и мира. Такође, поступа у складу са посебним процедурама и 
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плановима, као и указанима потребама, поступа по инструкцијама надлежних 

републичких институција и ГШВС. 

 

Школска управа Краљево (ШУ) 

ШУ у складу са својим надлежностима и овалшћењима, поступа у односу на овај план, као и посебне 

планове и инструкције надлежних републичких институција и епидемиолошких служби. Када је реч о 

епидемији, ШУ има, првенствено, превентивну улогу, у смислу спречавања ширења заразе и 

едукације становништва. У посебним условима, своје капацитете, ставља на располагање ГШВС и 

другим надлежним институцијама. 

✓ Координација, комуникација и издавање инструкција и упутстава – у циљу 

спречавања ширења заразе, као и едукације сатновништва, ШУ поступа и координара 

активности са надлежним епидемиолошким службама и ГШВС. 

 

Основне школе на територији града Краљева (ОШ) 

ОШ имају, првенствено, превентивну улогу, у смислу спречавања ширења заразе и едукације 

становништва. У посебним условима, своје капацитете, стављају на располагање ГШВС и другим 

надлежним институцијама. 

✓ Координација и комуникација – своје активности, преко управа ОШ, координирају 

са ШУ и ОДД. Комуникацију врше у складу са својим комуникационим каналима и 

алатима, а првенствено са ШУ. По потреби координацију и комуникацију активности 

на предузимању мера у циљу заштите живота и здравља, предузимају и на основу 

инструкција и налога надлежних епидемиолошких служби и ГШВС. 

 

Предшколска установа Краљево (ПУКВ) 

ПУКВ има, првенствено, превентивну улогу, у смислу спречавања ширења заразе.У посебним 

условима, своје капацитете, стављају на располагање ГШВС и другим надлежним институцијама. 

✓ Координација и комуникација – своје активности, преко управе ПУКВ, координира 

са ШУ и ОДД. Комуникацију врши у складу са својим комуникационим каналима и 

алатима, а првенствено са ШУ. По потреби координацију и комуникацију активности 

на предузимању мера у циљу заштите живота и здравља, предузимају и на основу 

инструкција и налога надлежних епидемиолошких служби и ГШВС. 

 

Градска управа града Краљева (ГУ) 

У односу на своје надлежности и овалшћења, ГУ се стара о потребама свих надлежних институција 

од значаја за поступање у случају епидемије, као и ВС. Посебно је значајна улога у обезбеђивању 

основних животних потреба становништва, као и услуга и информација од значаја за функционисање 

у отежаним условима живота и рада, односно у случају проглашења епидемије или ВС. 

✓ Координација и комуникација – ГУ се стара о обезбеђивању свих неопходних 

ресурса, како људских, тако и материјалних, за функционисање у условима епидемије 

и ВС. Посебно је значајан улога у координацији и комуниакцији надлежних градских 

служби и предузећа. Поступа у складу са упутствима надлежних епидемиолошких 

служби и ГШВС. 

 

Одељење инспекцијских послова у оквиру Градске управе (ОИП) 

У односу на своје надлежности и овалшћења, ОИП се стара о раду и поступању институција од 

значаја за поступање у случају епидемије, као и ВС. На основу својих законима преддвиђеним 

надлежностима, издаје решења, упуства и препоруке, као и друга акта која утичу на ефикасност у 

поступању у циљу спречавања ширења заразе, као и заштите људи и здравља. 

✓ Координација и комуникација – Поступа у складу са упутствима надлежних 

епидемиолошких служби и ГШВС, као и својим надлежностима и овлашћењима. 

Комуникацију и координацију активности врши преко ГУ и директно са ГШВС, 

односно, надлежним епидемиолошким службама. 

✓ Доношење аката – донетим актима, ОИП утиче, квалитативно, на процесе у циљу 

спречавања ширења заразе. Пример решења јесте и забрана употребе објеката, 

окупљања или сл., као и препоруке у циљу унапређења неких активности на сузбијању 

појаве епидемије. 

 

Одељење комуналне милиције у оквиру Градске управе (ОКМ) 
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У односу на своје надлежности и овалшћења, ОКМ се стара о раду и поступању становништва и  

институција од значаја за поступање у случају епидемије, као и ВС. На основу својих законима 

преддвиђеним надлежностима, издаје акта која утичу на ефикасност у поступању у циљу спречавања 

ширења заразе, као и заштите људи и здравља. Посебно је од значаја поступање ОКМ у делу 

ограничавања и контроле кретања, односно, саобраћаја и транзита људи. 

✓ Координација и комуникација – Поступа у складу са упутствима надлежних 

епидемиолошких служби и ГШВС, као и својим надлежностима и овлашћењима. 

Комуникацију и координацију активности врши преко ГУ и директно са ГШВС, 

односно, надлежним епидемиолошким службама. 

✓ Доношење аката – донетим актима, ОКМ утиче, квалитативно, на процесе у циљу 

спречавања ширења заразе.  

✓ Обезбеђивање простора и локација – како би се обезбедила контрола и вршила 

локализација заражених подручја (жаришта), ОКМ ће своје ресурсе ставити на 

располагање надлежним епидемиолошким служабама, као и ГШВС. Обезбеђење се 

врши, пре свгеа, физичким путем, односно, постављањм барикада, контролних 

пунктова, са неопходним транспортним средствима и људством, као и другом 

техником. 

 

Одељење за послове цивилне заштите  у оквиру Градске управе (ОЦЗ) 

У односу на своје надлежности и овалшћења, ОЦЗ се стара о раду ГШВС и ПОВЦЗ, као и других 

субјеката од значаја. Такође, ОЦЗ је од посебног значаја у фази израде и припреме планова, као 

организованог одговора на епидемије, односно деловање у ВС. 

✓ Координација и комуникација – Поступа у складу са упутствима надлежних 

епидемиолошких служби и ГШВС, као и својим надлежностима и овлашћењима. 

Комуникацију и координацију активности врши директно са ГШВС, односно, 

надлежним епидемиолошким службама. Посебно је значајна координација и 

комуникација активности са ПОВЦЗ. 

 

Одељење друштвених делатности у оквиру Градске управе (ОДД) 

У односу на своје надлежности и овалшћења, ОДД се стара о раду и поступању становништва и  

институција од значаја за поступање у случају епидемије, као и ВС. На основу својих законима 

преддвиђеним надлежностима, издаје акта која утичу на ефикасност у поступању у циљу спречавања 

ширења заразе, као и заштите људи и здравља. Посебно је од значаја поступање ОДД у делу 

обавештавања, координације и комунаикцје са установама образовања и другим установама на 

територији града Краљева чији је оснивач град Краљево. 

✓ Координација, комуникација и издавање инструкција и упутстава – у циљу 

спречавања ширења заразе, као и едукације сатновништва, ОДД поступа и координара 

активности са надлежним епидемиолошким службама и ГШВС, као и са ГУ. 

 

Регионална привредна комора Краљево (РПК) 

У циљу организације и фунцкционисања привредних субјеката у стању проглашене епидемије, 

односно ВС, РКП се сатар о координацији и комуникацији са надлежним институцијама, како на 

републичком, тако и на локалном нивоу. 

✓ Координација, комуникација и издавање инструкција и упутстава – у циљу 

спречавања ширења заразе, као и рада у условима проглашене епидемије, односно ВС, 

РПК поступа и координара активности са надлежним епидемиолошким службама и 

ГШВС, као и са привредним субјектима из совје зоне одговорности. 

 

Јавно комунално предузеће Чистоћа Краљево (ЈКП Чистоћа) 

У односу на своје надлежности и овлашћења, као и одлуке о одређивању субјеката од значаја за ВС, 

ЈКП Чистоћа се стара о комуналном реду, односно јавној хигијени, као и обезбеђењу воде за пиће.  

✓ Обезбеђивање основних животних потреба – вода – у односу на исказане потребе и 

по упутствима надлежних епидемиолошких служби, као и налога ГШВС, ЈКП Чистоћа 

ће извршити достављање чисте воде – воде за пиће. Надзор ће вршити надлежна 

служба/одељење за инспекцијске послове, односно ЈП за уређивање грађевинског 

земљишта. 

✓ Обезбеђивање основних животних потреба – хигијена – у односу на исказане 

потребе и по упутствима надлежних епидемиолошких служби, као и налога ГШВС, 
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ЈКП Чистоћа ће извршити чишћење и дезинфекцију површина. Надзор ће вршити 

надлежна служба/одељење за инспекцијске послове, односно ЈП за уређивање 

грађевинског земљишта. 

✓ Асанација терена – након епидемије, а по упутствима надлежних епидемиолошких 

служби, као и налога ГШВС, ЈКП Чистоћа ће извршити, у сарадњи са другим 

субјектима, асанацију територије која је била изложена епидемији. 

 

Јавно комунално предузеће Водовод Краљево (ЈКП Водовод) 

У односу на своје надлежности и овлашћења, као и одлуке о одређивању субјеката од значаја за ВС, 

ЈКП Водовод се стара о комуналном реду, односно јавној хигијени, као и обезбеђењу воде за пиће.  

✓ Обезбеђивање основних животних потреба – вода – у односу на исказане потребе и 

по упутствима надлежних епидемиолошких служби, као и налога ГШВС, ЈКП 

Водовод ће извршити достављање чисте воде – воде за пиће. Надзор ће вршити 

надлежна служба/одељење за инспекцијске послове, односно ЈП за уређивање 

грађевинског земљишта. 

✓ Асанација терена – након епидемије, а по упутствима надлежних епидемиолошких 

служби, као и налога ГШВС, ЈКП Водовод ће извршити, у сарадњи са другим 

субјектима, асанацију територије која је била изложена епидемији. 

 

 

Јавно комунално предузеће Пијаца Краљево (ЈКП Пијаца) 

У односу на своје надлежности и овлашћења, као и одлуке о одређивању субјеката од значаја за ВС, 

ЈКП Пијаца се стара о комуналном реду, односно пијачној продаји на површинама из своје 

надлежности. У односу на појаву епидемије и мере цивилне заштите, ово предузеће, посебно 

предузима активности у циљу: 

✓ Асанација - након епидемије, а по упутствима надлежних епидемиолошких служби, 

као и налога ГШВС, ЈКП Пијаца ће извршити, у сарадњи са другим субјектима, 

асанацију територије која је била изложена епидемији. 

 

Јавно комунално предузеће Путеви Краљево (ЈКП Путеви) 

У односу на своје надлежности и овлашћења, као и одлуке о одређивању субјеката од значаја за ВС, 

ЈКП Путеви се старају о комуналном реду, односно стању на путевима и у сектору саобраћаја из своје 

надлежности.  

✓ Асанација - након епидемије, а по упутствима надлежних епидемиолошких служби, 

као и налога ГШВС, ЈКП Путеви ће извршити, у сарадњи са другим субјектима, 

асанацију територије која је била изложена епидемији. 

✓ Обезбеђивање простора и локација – како би се обезбедила контрола и вршила 

локализација заражених подручја (жаришта), ЈКП Путеви ће своје ресурсе ставити на 

располагање надлежним епидемиолошким службама, као и ГШВС. Обезбеђење се 

врши, пре свега, физичким путем, односно, постављањм барикада, контролних 

пунктова, са неопходним транспортним средствима и људством, као и другом 

техником. 

 

 

Јавно енергетско предузеће Топлана Краљево (ЈЕП Топлана) 

У односу на своје надлежности и овлашћења, као и одлуке о одређивању субјеката од значаја за ВС, 

ЈЕП Топлана се стара о комуналном реду, односно испоруци енергената купцима на територији града 

Краљева.  

✓ Обезбеђивање основних животних потреба – енергенти – у односу на потребе и 

упутства и захтеве надлежних епидемиолошких служби, као и ГШВС, ЈЕП Топлана 

врши испоруку енергената, односно топлотне енрегије. Посебно је битна активност 

овог предузећа у подручјима израженог ризика, односно, жаришта (потенцијалних и 

актуелних), како би се извршила адекватна подршка угроженом становништву. 

 

Центар за социјани рад (ЦСР) 

У односу на своје надлежности и овлашћења, као и исказаних потреба, ЦСР се брине о, пре свега, 

социјално угроженим категоријама становништва (стари, болесни, сиромашни итд.). У односу на 

епидемијуе, као и проглашену ВС, ЦСР је значајан за следеће мере: 
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✓ Обезбеђивање основних животних потреба – ове активности врши на основу својих 

надлежности и преузетих обавеза у односу на постојеће кориснике ове установе, али и 

на основу налога ГШВС, односно, потребе за реаговањем у случају епидемије или ВС. 

✓ Обезбеђивање простора за изолацију болесних, као и карантин становништва – У 

случајевима да нису довољни унапред предвиђени болнички капацитети, ЦСР у 

сарадњи са надлежним СОТ-ом, као и епидемиолошким службама, врши 

обезбеђивање простора и неопходних средстава за пријем болесника у циљу 

изолације, односно становништва у случају карантинског третмана. У овим 

случајевима, блиско сарађује са ЦК и ГУ. 

 

Повереници цивилне заштите на територији града краљева (ПОВЦЗ) 

На основу своје улоге и надлежности у оквиру система смањења ризика од катастрофа и управљања 

ванредним ситуацијама, ПОВЦЗ поступају по налогу ГШВС, односно ОЦЗ. Своје активности 

усмеравају ка личној и узајамној заштити становништва. Такође, а у складу са потребама, поступају и 

у циљу обезебђивање додатне подршке епидимилошким и другим надлежним службама. 

✓ Обезбеђивање простора и локација – како би се обезбедила контрола и вршила 

локализација заражених подручја (жаришта), ПОВЦЗ ће своје ресурсе ставити на 

располагање надлежним епидемиолошким службама, као и ГШВС. Обезбеђење се 

врши, пре свега, физичким путем, односно, људством. 

✓ Обезбеђивање основних животних потреба – вода – у односу на исказане потребе и 

по упутствима надлежних епидемиолошких служби, као и налога ГШВС, ПОВЦЗ ће 

извршити достављање чисте воде – воде за пиће. 

✓ Обезбеђивање основних животних потреба – хигијена – у односу на исказане 

потребе и по упутствима надлежних епидемиолошких служби, као и налога ГШВС, 

ПОВЦЗ ће учествовати у чишћењу и дезинфекцији површина, пре свега, у делу 

евиденције потреба и надзора извршених радова. 

✓ Збрињавању и обиласку болесних, старих и непокретних – у односу на своје 

надлежности и овлашћења, као и потребе, а у координацији и сарадњи са ГШВС и 

надлежним епидемиолошким службама, односно установама за социјалну бригу о 

осетљивим категоријама становништва, ПОВЦЗ врше периодичан обилазак болесних, 

старих и непокретни. Интезивно сарађују и са надлежном службом у оквиру ГУ 

(ОЦЗ), као и са ЦК. 

✓ Асанација - након епидемије, а по упутствима надлежних епидемиолошких служби, 

као и налога ГШВС, ПОВЦЗ ће учествовати, у сарадњи са другим субјектима, у 

асанацији територије која је била изложена епидемији, пре свега, у делу евиденције 

потреба и надзора извршених радова. 

 

Добровољна ватрогасна друштва на територији града Краљева (ДВД) 

На основу своје улоге и надлежности у оквиру система смањења ризика од катастрофа и управљања 

ванредним ситуацијама, ДВД поступају по налогу ГШВС, односно ОЦЗ. Своје активности усмеравају 

ка личној и узајамној заштити становништва. Такође, а у складу са потребама, поступају и у циљу 

обезебђивање додатне подршке епидимилошким и другим надлежним службама. 

✓ Обезбеђивање простора и локација – како би се обезбедила контрола и вршила 

локализација заражених подручја (жаришта), ДВД ће своје ресурсе ставити на 

располагање надлежним епидемиолошким службама, као и ГШВС. Обезбеђење се 

врши, пре свега, физичким путем, односно, људством и техником (возилима и 

опремом). 

✓ Обезбеђивање основних животних потреба – вода – у односу на исказане потребе и 

по упутствима надлежних епидемиолошких служби, као и налога ГШВС, ДВД ће 

извршити достављање чисте воде – воде за пиће. 

✓ Обезбеђивање основних животних потреба – хигијена – у односу на исказане 

потребе и по упутствима надлежних епидемиолошких служби, као и налога ГШВС, 

ДВД ће учествовати у чишћењу и дезинфекцији површина, пре свега, у делу 

евиденције потреба и надзора извршених радова. 

✓ Асанација - након епидемије, а по упутствима надлежних епидемиолошких служби, 

као и налога ГШВС, ДВД ће учествовати, у сарадњи са другим субјектима, у 

асанацији територије која је била изложена епидемији, пре свега, у делу евиденције 

потреба и надзора извршених радова. 



ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ПЛАН ЗАШТИТЕ И СПАСАВАЊА – ЕПИДЕМИЈЕ И ПАНДЕМИЈЕ 

Страна 14 од 73 

 

 

Мере 

 

У односу на носиоце предузимања мера (јавне службе, приватна предузећа, становништво и сл.), као 

и време када се предузимају мере (пре, у току или након епидемије), исте се и разликују. У табели 

која следи, дат је преглед: мера, носиоца активности на реализацији мера и време реализације мера: 

 

Табела – преглед мера, носиоца и времена реализације 
МЕРЕ НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

ВРЕМЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

Редовно одржавање школског простора, проветравање учионица, чишћење 

дворишта и учионица и редовно пражњење корпи за отпатке, користећи 

рукавице 

ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Прање и дезинфиковање подова, зидова, врата и површина клупа ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Редовно снабдевења течним сапуном тоалета, учионица и трпезарија ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Подстицање ученика на прање руку ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Препоручити ученицима и одраслима да не додирују очи, уста и нос 

неопраним рукама 

ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Не размењивати храну и не користити исте флашице за воду ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Употребљене папирне марамице и ученицима да се одложе прославе и 

дружења 

ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Планирати активности ученичког парламента које ће подстицати ученике на 

редовно одржавање личне хигијене и одржавање школског простора 

ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Поставити препоруке о превентивним активностима на сајт школе ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

У оквиру наставних и ваннаставних активности планирати, у складу са 

предметном облачшћу, васпитно-здравствене теме, односно, упознавање са 

путевима вирусних инфекција и информисања 

ШУ 

ОШ 

ПУКВ 

превентивно 

Избегавање контакта са особама које имају знаке инфекције органа за 

дисање (кашаљ, кијање цурење носа, повишена температура) 

становништво континуирано 

Избегавање масовних окупљања и боравка у простору где се налази велики 

број особа 

становништво континуирано 

Одлагање путовања у сва подрчја у којима се региструје интезивна 

трансмисија вируса 

становништво континуирано 

Појачана и честа хигијена руку (прање водом и сапуном најмање 20 секунди 

или, ако то није могуће, коришћење алкохолних гелова за дезинфекцију руку, 

нарочито након контакта са оболелим особама или боравка у потенцијлано 

угроженом подручју) 

становништво континуирано 

Ношење маски преко уста и носа уколико се борави у простору где су масовна 

окупљања (аеродроми, железничке и аутобуске станице, градски и 

међуградски превоз и сл.) 

становништво континуирано 

Придржавање мера заштита од преношења инфекције код свих особа које 

осете симптоме инфекције органа за дисање (респираторна хигијена – 

одржавање одстојања од других особа, покривање уста и носа приликом 

кашљања или кијања папирним марамицима или рукавом у прегибу лакта, 

често прање уста) 

становништво континуирано 

Избегавање контакта са живим или мртвим дивљим и домаћим животињама становништво континуирано 

Епидемиолошки надзор и контрола Епидемилошке 

службе 

континуирано 

Увођење ванредне ситуације на територији града Краљева ГШВС 

СОТ 

градоначелник 

У случају 

препоруке  

Комуникација, координација и издавање инструкција и упутстава   

Забрана јавног окупљања 

ГШВС 

Налдежне 

епидемиолошке 

службе 

У случају појаве 

епидемије 
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Прекид рада у школским и предшколским установама 

Налдежне 

епидемиолошке 

службе 

ШУ 

ПУКВ 

ОШ 

РПК 

У случају појаве 

епидемије 

Карантин 

Налдежне 

епидемиолошке 

службе 

ДЗК 

БК 

ЦК 

2.БКОВ-а 

ГШВС 

ЦСР 

У случају појаве 

епидемије 

Пријем и збрињавање болесних 

(изолација) 

Налдежне 

епидемиолошке 

службе 

ДЗК 

БК 

континуирано 

Прва медицинска помоћ 

Налдежне 

епидемиолошке 

службе 

ДЗК 

БК 

ЦК 

континуирано 

Збрињавање и обилазак старих, боелсних и непокретних 

ЦК 

ДЗК 

ГУ 

Социјално 

ПОВЦЗ 

ЦСР 

континуирано 

Обезбеђивање основних животних потреба 

ГШВС 

ЈКП 

СВС МУП-а 

ДЗК 

БК 

ГУ 

ПОВЦЗ 

ДВД 

ЦСР 

Након 

проглашења 

епидемије или ВС 

Обезбеђивање простора и локација 

ПУ 

ОКМ 

2.БКОВ-а 

ГШВС 

ПОВЦЗ 

ДВД 

ЦСР 

Након 

проглашења 

епидемије или ВС 

Асанација 

ГШВС 

ЈКП 

СВС МУП-а 

ДЗК 

БК 

ГУ 

ПОВЦЗ 

ДВД 

РПК 

Становништво 

Након епидемије 

или по престанку 

ВС 

У Републици Србији се спроводе мере у складу са Зконом о заштити становништва од заразних 

болести које укључују и дистрибуцију здравствених упозерења путницима који долазе из подручја 

интезиване трансмисије вируса и, према индикацијама, здравствени надзор и изолацију оболоелих и 

здравствени надзор над контактима или карантин за здраве контаке према дефинисаним 

индикацијама. 
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УПУТСТВО 
 

Епидемија/Пандемија 

Пре епидемије/пандемије 

• Ускладиштите двонедељне потребе воде и хране. 

• Периодично проверите рецепте за терапије/лекове како би осигурали континуираност у 

снабдевању лековима. 

• Проверите потребе за лековима/терапијама које се не преписују и других здравствених 

потрепштина, попут: лекова против болова, стомачне болове, кашаљ и прехладу, течности са 

електролитима и витамини, као и завоји, фластери и сл. 

• Обезбедите копије здравствене документације. 

• Причајте са члановима породице и вољенима како би желели да се лече или како би желели 

да се поступа са њима у случају болести. 

Током Епидемије/Пандемије 

Ограничити ширење клица и превенција инфекције 

• Избегавати ближи контакт са болесним особама (оболелим). 

• Када сте болесни, држите дистанцу (удаљите се) од ругих, како би спречили да се и они 

разболе такође. 

• Прекрите уста и нос са марамицом када кашљете или кијате. Можете спречити да се људи у 

Вашем окружењу разболе. 

• Често прање руку ће помоћи да се заштите од клица. 

• Избегавајте да додирујете Ваше очи, нос и уста. 

• Упражњавајте и друге здраве навике. Имајте довољно сна, будите фитички активни, 

упрваљајте/контролишите стресом, пијте пуно течности и једите здраву храну. 

Додатна упутства/савети 

• Пратите упутства Завода за јавно здравље (ЗЗЈЗ) за употребу заштитних маски. 

o ЗЗЈЗ не препоручује здравим особама да носе заштитне маске како би се заштитиле од 

респираторних болести, укључујући корона вируса КОВИД-19; 

o Заштитне маске за лице користе особе које имају симптоме корона вируса КОВИД-19 

како би спречили/избегли ширење ове болести на друге. Употреба ових заштитних 

маски за лице је, такође, битна за здравствене раднике и људе који блиско брину о 

неком (код куће или у неком здравственом или сличном објекту). 

• Често перите руке сапуном и водом најмање 20 секунди, посебно након одласка у купатило; 

пре јела; и након дувања носа, кашљања или кијања.  

o Ако сапун и вода нису лако доступни, користите средство за чишћење на бази 

алкохола са најмање 60% алкохола. Увек перите руке сапуном и водом ако су руке 

видно прљаве. 

• Избегавајте, уколико је то могуће, путовања у подручја која су изложена корона вирусом 

КОВИД-19, за време трајање епидемије/пандемије. 
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II ОПЕРАТИВНИ ДЕО 
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Алгоритам поступања (интерно) 

 
Алгоритам / Шема / Упутство за поступање Градског штаба за ВС у случају епидемије - пандемије 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

П
р

и
је

м
 и

н
ф

. 

Д
о

став
љ

ањ
е 

и
н

ф
. 

-Телефон 

- Писана комун. 

-СМС 

-интерент стр. 

-електронска пошта 

Упозорења 

Размена инф. 

Размена инф. 

Телефон/писана 

комун. 

ВАНРЕДНА СИТУАЦИЈА!!! 

-Наредбе  

-Закључци 

-Препоруке 

Услуге 

Уговори 

Размена инф. 

Размена инф. 

Услуге 

Градски штаб за ВС 

Шеф СОТ-а за епидемије 

Ситуациони центар 

Завод за јавно здравље 

Дом здравља 

- Едпидемиолошка службе 

СВС МУП-а 

1985 

Министарство 

здравља 

ГРАД КРАЉЕВО 

(ГРАДСКА УПРАВА, 

КАБИНЕТ ГРАДОНАЧЕЛНИКА) 

МУП 

ВС 

 

Субјекти од значаја: 

- Школе 

- Предшколска установа 

- Спортски центар 

- Дечије одмаралиште ГОЧ 

- Бибилиотека 

- Позориште 

- Културни центри 

 

Ветеринарски специјалистички институт 

Одељење инспекцијских послова 

Одељење комуналне полиције 

ЈКП :  

Водовод и Чистоћа  
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Алгоритам/шема поступања (екстерно) 

 

 

 

 

 

  

 

 

 Фаза 1 

 

 

 

 

 

 

 Фаза 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 Фаза 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ПОЧЕТАК 

МИН.ЗДР. 

ЦЕНТАР ЗА ПРИЈЕМ 
ИНФОРМАЦИЈА 

ЗЗЈЗ 

СВС МУП-а 

СОТ 
Шеф: Владимир Лазаревић 

 
Градски штаб за ВС 

Полицијска управа 2.бригада КОВ-а 
Школска управа 

ЦЕНТАР/ТИМ ЗА РУКОВОЂЕЊЕ 

Локалне институције 
од значаја 

 

ЈКП ПРИВРЕДНИ СУБЈЕКТИ ЦК 

К  Р  А  Ј 

УСТАНОВЕ ПОВЕРЕНИЦИ ЦЗ 
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III ПРИЛОЗИ 

 

 

 

ПРЕГЛЕД ЗДРАВСТВЕНИХ УСТАНОВА 

 

Р
ед

.б
р

о
ј Здравствена 

установа, 

адреса, 

телефон/факс 

Облик 

својине 

Б
р

о
ј 

зд
р

а
в

ст
в

ен
и

х
 

Р
а
д

н
и

к
а
 /

 б
р

о
ј 

м
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и
ц

и
н
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и

х
 

т
и

м
о
в

а
 

Б
р

о
ј 

б
о
л

н
и

ч
к

и
х
 

к
р

ев
ет

а
 Врсте 

специјал

истичких 

служби 

Б
р

о
ј 

са
н

и
т
ет

ск
и

х
 

в
о
зи

л
а

 

Врста 

лабораторија 

П
р

и
м

ед
б
а
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 

Општа болница 

Краљево, Југ 

Богданова бб, 

тел.036/301-988 

државно 942 525 

  

4 
Био-хемијска 

  

    

2 

Дом здравља 

Краљево, Југ 

Богданова бб, 

тел.036/301/988 

градско/ 

државно 
520   

  

31 

  

  
    

3 

Завод за јавно 

здравље, Југ 

Богданова бб, 

036/392-338 

државно 95   
  

  

Хeмијска и 

микробиолошка 
  

    

4 

Специјалистичка 

болница „Агенс“ 

М.Бања бб, 

тел036/541-1022 

државно 125 210 

  

1 

  

  

    

5 

Апотека 

Краљево, Трг 

српских ратника 

бб, тел.036/325-

900 

градско 59   

  

  

  

  
    

 

ПРЕГЛЕД ОБЈЕКАТА ЗА СМЕШТАЈ УГРОЖЕНОГ СТАНОВНИШТВА 

 

Ред. 

број 

Објекти за смештај 

Смештајни 

капацитет Примедба 

Назив објекта, 

адреса 

Облик 

својине 

Одговорно лице, 

телефон 

1 2 3 4 5 6 

1. 

Герентолошки 

центар 

„М.Бања“ државно 

Светлана 

Радисављевић, 

80   036/411-14 

2. АД „Србија“ ад 

Горан Џода, 

120   036/234-522 
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3. 

Дом ученика 

средњих школа државно 

Драгутин 

Карановић,036/352-

563 250   

4. 

Природно 

лечилиште и 

одм.“Матарушка 

и Богутовачка 

бања“ ад 

Др Дамјана Јевтић, 

500   036/5411-322 

 

ПРЕГЛЕД ЕКИПА ЗА ЕВИДЕНЦИЈУ И ПРИХВАТ ЕВАКУИСАНИХ 

Ред. 

број 

Назив екипе/ активности 

(евиденција-прихват) 
Име и презиме  Дужност у екипи Адреса 

Телефон за 

контакт 
Примедба 

1 2 3 4 5 6 7 

1 За прихват Светлана Дражовић вођа тима 

Трг 

ослобођења 

1/3-1 

тел.036/321-

131 

036/331-

744 
  

2 За прихват Радмила Добрић члан 

Л.Лопичића 

бр.39 

036/367-189 

036/316-

650 
  

3 За прихват Мирјана Крчевинац члан   
064/784-25-

19 

060/568-

 2360 

 

ПРЕГЛЕД ЕКИПА ЗА ПРИХВАТ НА МЕСТУ ЗБРИЊАВАЊА 

 

Ред.  

Екипа  Презиме и име  Дужност у тиму  
Адреса стана 

и телефон  

Адреса места 

рада и 

телефон  

Активност  

број.  (евакуација-прихват)  

1 2 3 4 5 6 7 

1. За евакуацију 

Бојана Максимовић вођа тима О64/8699355 036/331-149   

Пук Жељко 

Кузмановић 
Члан 

4.црногорска 

бр.1 022/640-

208 

036/308-024   

Винко Фумић Члан 064/8912244 036/331-199   

2. За прихват 

Светлана 

Дражовић 
вођа тима 

Трг 

ослобођења 

1/3-1 

тел.036/321-

131 

036/331-744   

Радмила Добрић члан 

Л.Лопичића 

бр.39 036/367-

189 

036/316-650   

Мирјана 

Крчевинац 
члан 064/874-25-19     
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ПРЕГЛЕД КАПАЦИТЕТА СУБЈЕКАТА ОД ЗНАЧАЈА 

Табела – приказ капацитета субјеката од значаја за систем смањења ризика и управљања 

ванредним ситуацијама града Краљева 

Назив субјекта људство механизација остало 

СВС МУП-а    

Завод за јавно здравље    

Вет.спец.инст. Укупан број запослених 

је 37 

12 возила (5 доставних, 3 

теренска и 4 путничка) 

Опрема:  

1.Инцинератор 

мобилни – (1 комад) 

2.Шатор комплет (3 

комада) 

3.Мобилно купатило (2 

комада) 

4.Систем за 

дезинфекцију возила (1 

комад) 

5.Уређај за термално 

замагљивање (3 

комада) 

6.Уређај за хладно 

замагљивање (3 

комада) 

7.Генератор аеросола 

(1 комад) 

8.Комплет за 

просторно 

распршивање (5 

комада) 

9.Термални фогер (2 

комада) 

10.Моторна пумпа (4 

комада) 

11.Моторни леђни 

атомизер (8 комада) 

12.Комплет ХТЗ 

опреме (12 комада) 

13.Ручна носила (1 

комад) 

14.Комплети прве 

помоћи 

15.Ручни алат 

Болница    

Дом Здравља Укупан број запослених 

је 494 

Нема механизације Опрема: носила, 

прибор за прву помоћ, 

алат. 

Апотекарска Установа    

Црвени Крст Укупан број запослених 

је 13 

Toyota land cruiser 4x4 

Комби Ford Transit – теретно 

возило (1 тона) 

Опрема: 

1. 2 шатора 

2. Клупе 

3. Столови 

4. Агрегат 

ЈКП Чистоћа    

ЈКП Водовод Укупан број запослених 

је 272 

1.Цистерна за пијаћу воду (3 

комада) 

2.Камион кипер до 10 тона 

3.Камион кипер преко 10 

тона (2 комада) 

4.Камион аутодизалица (2 

комада) 

5.Специјално возило 

сенгрупача (2 комада) 

6.Специјално возило 

„WOMA“ (2 КОМАДА) 

7.Грађевинска машина 

ровокопач утоваривач (3 

комада) 

Опрема: 

1.Носила (4 комада) 

2.Агрегат 36kw (1 

комад) 

3.Агрегат 55kw (1 

комад) 

4.Агрегат 7 kw (3 

комада) 

5.Хонда пумпе (4 

комада) 

6.Компресори (2 

комада) 
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8.Грађевинска машина 

ровокопач (4 комада) 

9.Улта (1 комад) 

ЈКП Путеви    

ЈКП Пијаца Укупан број запослених 

је 74 

Трактор „Фалкон“ са 

основним прикључцима  

Опрема: 

Ормарићи прве помоћи 

ЈЕП Топлана    

Школска управа    

ОШ    

Предшколска установа    

Полицијска управа    

2.бригада КОВ-а    

Комунална милиција Укупан број запослених 

је 21 

  

Регионална привредна 

комора 

Тим (епидемије) – 7 

запослених 

  

Повереници ЦЗ    

Градска управа    

Западна Морава Укупан број запослених 

је 52 

1.Лака доставна возила (2 

комада) 

2.Лада нива (2 комада) 

3.Камиони кипер преко 10 

тона (5 комада) 

4.Булдозери (3 комада) 

5.Багери гусеничари (4 

комада) 

6.Утоваривачи точкаши (3 

комада) 

7.Комбинирка (1 комад) 

8.Трактор са приколицом (2 

комада) 

Опрема: 

1.Носила 

2.Крамп 

3.Моторцангле 

4.Бонсек 

5.Секира 

6.Мацола 

7.Ћускија 

8.Лопата 

Одељење инсп. послова    

Центар за социјални рад Укупан број запослених 

је 49 

4 службена возила (3 

путничка и 1 теренско – Лада 

Нива) 

Опрема: 

1.Прибор за прву 

помоћ  

2.Алат (крампови, 

лопате, мацола, пајсер, 

тестера за метал) 
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ЕВИДЕНЦИЈЕ ЗА ПОПУЊАВАЊЕ У СЛУЧАЈУ ЕВАКУЦИЈЕ 

 

ПРЕГЛЕД УГРОЖЕНОГ СТАНОВНИШТВА КОЈЕ ТРЕБА ЗБРИНУТИ 

Ред.број Насеље/локација 

ЛИЦА КОЈА ТРЕБА ЗБРИНУТИ (ПО КАТЕГОРИЈАМА) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

                  

                  

                  

УКУПНО:               

 

 

Ред. 
Број 

Рејон евакуације 
(насеље, село, МЗ) 

ЛИЦА КОЈА СЕ ЕВАКУИШУ (ПО КАТЕГОРИЈАМА) 

Место 
прикупљања 

/адреса/ 
Примедба 
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III АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПОСТУПАЊЕ 
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ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ 

Акциони план са контролном листом за поступање у јавним установама 

ради спречавања болести које изазива  вирус „Covid-19“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЛАН У ВЕЗИ СА УТИЦАЈЕМ ПАНДЕМИЈЕ НА УСТАНОВУ 

Активност Завршено У току Започето 

Одредити координатора и/или Тим за ковид19, дефинисати улоге 

и задужења и планирати активности у складу са радним 

процесом и делатности установа 

   

Идентификовати најважније ресурсе (нпр.сировине, снабдеваче, 

услуге, логистику) за време трајања пандемије, који су 

неопходни за одржавање пословања 

   

Анализирати постојећу и припремити додатну радну снагу 

(нпр.запослене на другим позицијама, са другим задужењима, 

радно способних лица) и прерасподелити људске ресурсе у 

установи 

   

Израдити и планирати повећање или опадање потражње за 

услугама за време пандемије (нпр.ефекте ограничавања 

масовних окупљања, потребе за производима, за одржавање 

хигијене и др.) 

   

Одредити могући утицај пандемије на установу, користећи више 

могућих сценарија  

   

Одредити могући утицај пандемије на пословна путовања у 

земљи и иностранству (нпр.карантини, затварање граница) 

   

Користити ажуриране и поуздане информације о пандемији из 

институција за јавно здравље и других надлежних служби 

   

Утврдити план комуникације у установи и периодично га 

ревидирати (идентификовати кључна контакт лица и њихове 

замене), ланац комуникације (укључујући снабдеваче и 

потрошаче), као и процесе за праћење и информисање о стању 

пословања и запослених 

   

Упознати запослене са акционим планом и објаснити обавезе и 

дужности на радном месту 

   

Спровести вежбу за проверу плана и утврђивање недостатка које 

треба кориговати 

   

ПЛАН У ВЕЗИ СА УТИЦАЈЕМ ПАНДЕМИЈЕ НА ЗАПОСЛЕНЕ И КЛИЈЕНТЕ 

Активност Завршено У току Започето 

Предвидети начине дозвола одсуства запосленима за време 

пандемије због фактора као што су изолација, обољења 

запосленог, члана његове породице, прекид јавног превоза и 

слично 

   

Спровести упутства како би се смањили/избегли контакти 

(нпр.руковањем, седењем на састанцима, због распореда у 

канцеларији и заједничких радних простора) између запослених, 

као и између запослених и клијената (видети препоруке у виду 

кратких упутстава као и интернет страницу ковид19) 

   

Оценити приступ запослених здравственој заштити, као и у којој 

мери им је она на располагању за време пандемије и ускладити 

услуге према клијентима у складу са новим околностима 

   

Оценити приступ запослених услугама у области менталног 

здравља и социјалних услуга за време пандемије, укључујући 

ресурсе пословног сектора, локалне заједнице и верских 

организација и унапређивати услуге према потреби 

   

Идентификовати запослене и клијенте са посебним потребама 

(труднице, мајке са малом децом, хронични болесници), старија 

лица, као и ризична радна места 
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УТВРДИТИ ПОЛИТИКЕ, ПРЕПОРУКЕ И СТАВОВЕ КОЈИ ЋЕ СЕ СПРОВОДИТИ ЗА ВРЕМЕ ПАНДЕМИЈЕ 

Активност завршено У току Започето 

Утврдити политику у вези са флексибилним радним местом (рад 

код куће) и флексибилним радним временом 

   

Утврдити препоруке за спречавање ширења корона инфекције и 

пратити њихово спровођење (нпр.промовисањем личне хигијене 

и брзим изоловањем људи код којих се појаве симптоми 

болести, бољом контролом одржавања хигијене и дезинфекције 

простора) 

   

Утврдити препоруке за запослене који су били изложени 

инфекцији или за које се сумња да су болесни 

   

Утврдити политику за ограничавање путовања, као и водича за 

запослене који се враћају из подручја са интезивном 

трансмисијом корона вирусом 

   

Одредити одговорна лица и процедуре за активирање и укидање 

плана установе за реаговање у случају ковид19, као и за измене 

пословних операција 

   

 

 

ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ РЕСУРСА ЗА ЗАШТИТУ ЗАПОСЛЕНИХ И КЛИЈЕНАТА ЗА ВРЕМЕ ПАНДЕМИЈЕ 

Активност Завршено У току Започето 

Обезбедити довољну количину хигијенских призвода 

(нпр.дезинфекциона средства), као и лична заштитне средства 

(маске, рукавице и др) у свим пословним јединицама установе 

   

Омогућити погодним запосленима рад код куће, а клијентима 

приступ услуга на даљину, уколико је то могуће 

   

Обезбедити консултације са здравственим радницима у вези 

пандемије 

   

 

 

КОМУНИКАЦИЈА СА ЗАПОСЛЕНИМА И ЕДУКАЦИЈА ЗА ВРЕМЕ ПАНДЕМИЈЕ 

Активност завршено У току Започето 

Израдити и дистрибуирати едукативне материјале о начину 

преношења вируса, о превентивним мерама и стратегијама 

реаговања (хигијена руку, правила понашања код 

кашљања/кијања, планови у вези са непредвиђеним ситуацијама) 

уз коришћење званичних препорука Министарства здравља и 

других релевантних институција 

   

Контролисати страх и узнемиреност код запослених, као и 

појаву погрешних информација 

   

Постарати се да комуникација буде културолошки и 

лингвистички прилагођена особама којима је намењена 

   

Дистрибуирати запосленима информације о програму реаговању 

у условима пандемије 

   

Комуницирати са запосленима који су на лечењу, као и 

члановима њихове породице 

   

Израдити платформе за благовремено и доследно обавештавање 

о стању пандемије и активностима запослених, снабдевача и 

клијената, укључујући и систем контактирања у ванредним 

ситуацијама/ванредном стању 

   

Идентификовати изворе који ће обезбеђивати благовремене и 

прецизне информације о пандемији 
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КООРДИНАЦИЈА АКТИВНОСТИ СА ЗАЈЕДНИЦОМ 

Активност завршено У току Започето 

Одредити особу која ће комуницирати и сарађивати са 

установама здравствене заштите 

   

Сарађивати са надлежним епидемиолошким службама које су 

задужене за реаговање у ванредном стању (ванредним 

ситуацијама) како би се учествовало у њиховим процесима 

планирања, представити им своје планове у пандемији и сазнати 

какви су њихови капацитети и планови 

   

Комуницирати са локалним и/или државним службама за јавно 

здравље и/или службама које су задужене за реаговање у 

ванредном стању (ванредним ситуацијама) о средствима и/или 

услугама којима би јавна установа могла да допринесе локалној 

заједници 

   

Поделити најбоље примере добре праксе са другим установама и 

удружењима у локалној заједници, како би се побољшали 

напори које заједница улаже у план реаговања у пандемији 
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1 1 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Командант штаба Предраг Терзић 036/306-024 064/891-20-60 

2 2 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Заменик команданта штаба Вукман Ракочевић 036/306-098 064/891-20-09 

3 3 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Начелник штаба Дејан Сеизовић 064/89-22-744   

4 4 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за хитно успостављање служби од 

јавног интереса 

Александар 

Цветковић 
  062/211-777 

5 5 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Члан штаба за епидемиолошку заштиту Владимир Лазаревић   064/891-20-25 

6 6 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за планске послове и употребу снага 

заштите и спасавања, 
Милош Угреновић   064/891-22-02 

7 7 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Заменио лице на функцији које је по основу исте 

изабрано у Градски штаб 
Ивица Богојевић 036/306 231 063/639-927 

8 8 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Заменио лице на функцији које је по основу исте 

изабрано у Градски штаб 
Мирко  Вуковић 036/318-180 064/640 45 10 

9 9 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за заштиту и спасавање од поплава и 

несрећа на води 

Александар 

Несторовић 
  064/640-68-26 

10 10 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за очување добара битних за 

опстанак 
Миленко  Стефановић   063/117-06-73 



ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ПЛАН ЗАШТИТЕ И СПАСАВАЊА – ЕПИДЕМИЈЕ И ПАНДЕМИЈЕ 

Страна 30 од 73 

 

11 11 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Члан штаба за евакуацију Светлана Дражовић 036/331-744 064/898-7260 

12 12 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Заменио лице на функцији које је по основу исте 

изабрано у Градски штаб 
Жељко  Рајковић   064/892-80-30 

13 13 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Заменио лице на функцији које је по основу исте 

изабрано у Градски штаб 
Дејан  Вељовић 036/308-034 064/8329-895 

14 14 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Члан штаба за асанацију терена Александар  Мацан 036/392-336 064/88-55-001 

15 15 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Члан штаба за медицинску помоћ Мирјана Крчевинац   064/874-25-19 

16 16 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за заштиту биљног и животињског 

света 
Мишо Коларевић 036/361-361 064/824-7508 

17 17 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за мере и средства личне, узајамне и 

колективне заштите 
Миодраг Цветић   064/610-5163 

18 18 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Члан штаба за збрињавање и смештај Радмила Добрић 036/316-650 063/101-5006 

19 19 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за склањање и урбанистичке мере 

заштите 
Звонко  Ковачевић 036/306-201 064/891-22-74 

20 20 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Заменио лице на функцији које је по основу исте 

изабрано у Градски штаб 
Срђан Бијеловић   064/891-22-29 
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21 21 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 
Члан штаба за заштиту од пожара и експлозија Бојана Максимовић   064/86-99-355 

22 22 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за организовање и функционисање 

јединица цивилне заштите опште намене 
Здравко  Максимовић 036/331-199 064/86-99-375 

23 23 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за односе са јавношћу и 

координацију рада СОТ-ова 
Радоица Кочовић 064/8929533   

24 24 
Градски штаб за ванредне ситуације 

на територији града Краљева 

Члан штаба за функционисање специјализованих 

јединица цивилне заштите 

Милинко 

Вукомановић 
064/8892370 064/1587679 

25 1 
Тим за реаговање у зимском периоду 

у случају снежних наноса, мећава и 

поледица 

Шеф тима Мирко Вуковић 036/318-180 064/891-20-09 

26 2 
Тим за реаговање у зимском периоду 

у случају снежних наноса, мећава и 

поледица 

Члан тима 
Александар 

Несторовић 
  064/640-68-26 

27 3 
Тим за реаговање у зимском периоду 

у случају снежних наноса, мећава и 

поледица 

Члан тима Првослав  Пајевић     

28 4 
Тим за реаговање у зимском периоду 

у случају снежних наноса, мећава и 

поледица 

Члан тима 
Представник Војске 

Србије  
    

29 5 
Тим за реаговање у зимском периоду 

у случају снежних наноса, мећава и 

поледица 

Члан тима Зоран Станишић 064/981-22-19   

30 6 
Тим за реаговање у зимском периоду 

у случају снежних наноса, мећава и 

поледица 

Члан тима Милан  Милошевић 064/891-21-15   
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31 7 
Тим за реаговање у зимском периоду 

у случају снежних наноса, мећава и 

поледица 

Члан тима Мирко  Коматина 036/306-162 064/891-22-21 

32 1 
Тим за евакуацију, склањање, 

збрињавање и медицинску помоћ 
Шеф тима Бојана  Максимовић 036/331-149   

33 2 
Тим за евакуацију, склањање, 

збрињавање и медицинску помоћ 
Члан тима Радмила Добрић 036/316-650 063/101-5006 

34 3 
Тим за евакуацију, склањање, 

збрињавање и медицинску помоћ 
Члан тима Светлана  Дражовић 036/331-744 064/898-7260 

35 4 
Тим за евакуацију, склањање, 

збрињавање и медицинску помоћ 
Члан тима Бојана Маринковић 036/308-706 036/308-707 

36 5 
Тим за евакуацију, склањање, 

збрињавање и медицинску помоћ 
Члан тима Дејан  Вељовић   064/8329-895 

37 6 
Тим за евакуацију, склањање, 

збрињавање и медицинску помоћ 
Члан тима Мирјана  Крчевинац   064/874-25-19 

38 7 
Тим за евакуацију, склањање, 

збрињавање и медицинску помоћ 
Члан тима Дарко Рудњанин 036/331-199  064/869-9337 

39 1 
Тим за санацију штете од 

земљотреса, одроњавања и клизишта 

земљишта 

Шеф тима Здравко  Максимовић 
036/331-199/ 

лок. 102 
064/86-99375 

40 2 
Тим за санацију штете од 

земљотреса, одроњавања и клизишта 

земљишта 

Члан тима Дејан  Карапанџић 036/331-199 064/8699331 
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41 3 
Тим за санацију штете од 

земљотреса, одроњавања и клизишта 

земљишта 

Члан тима Душан  Сретовић 064/6406222   

42 4 
Тим за санацију штете од 

земљотреса, одроњавања и клизишта 

земљишта 

Члан тима Игор  Цветковић   064/891-2040 

43 5 
Тим за санацију штете од 

земљотреса, одроњавања и клизишта 

земљишта 

Члан тима Миленко  Стефановић   063/117-06-73 

44 1 
Тим за заштиту од поплава, суша и 

биљних заразних болести 
Шеф тима 

Александар  

Несторовић 
  064/6406826 

45 2 
Тим за заштиту од поплава, суша и 

биљних заразних болести 
Члан тима Велизар Ерац     

46 3 
Тим за заштиту од поплава, суша и 

биљних заразних болести 
Члан тима Славица  Поповић 064/891-22-52   

47 4 
Тим за заштиту од поплава, суша и 

биљних заразних болести 
Члан тима Душан  Сретовић 064/6406222   

48 5 
Тим за заштиту од поплава, суша и 

биљних заразних болести 
Члан тима 

Представник 

Шумарске школе  
    

49 6 
Тим за заштиту од поплава, суша и 

биљних заразних болести 
Члан тима 

Представник 

пољопривредне 

саветодавне службе 

ИБАР  

    

50 7 
Тим за заштиту од поплава, суша и 

биљних заразних болести 
Члан тима Дејан  Карапанџић 036/331-199 064/8699331 
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51 1 
Тим за заштиту од пожара и 

експлозија 
Шеф тима Жељко  Рајковић   064/892-80-30 

52 2 
Тим за заштиту од пожара и 

експлозија 
Члан тима Дејан Сеизовић 064/89-22-744   

53 3 
Тим за заштиту од пожара и 

експлозија 
Члан тима Мирослав Милићевић 064/891-23-01   

54 4 
Тим за заштиту од пожара и 

експлозија 
Члан тима Миленко  Обреновић 036/355-844 064/892-06-34 

55 5 
Тим за заштиту од пожара и 

експлозија 
Члан тима Мирко Коматина 036/331-199 064/891-2221 

56 1 Тим за заштиту од епидемија Шеф тима Владимир Лазаревић   064/891-20-25 

57 2 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Гордана Стојковић 036/301-704 064/891-2032 

58 3 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Мирјана  Крчевинац   064/874-25-19 

59 4 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Верица Ђукић   064/88-55006 

60 5 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Зоран  Дебељак     
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61 6 Тим за заштиту од епидемија Члан тима Мирко Коматина 036/331-199 064/891-2221 

62 1 
Тим за заштиту од животињских 

заразних болести 
Шеф тима Зоран  Дебељак     

63 2 
Тим за заштиту од животињских 

заразних болести 
Члан тима 

Представник 

Републичке 

ветеринарске 

инспекције  

    

64 3 
Тим за заштиту од животињских 

заразних болести 
Члан тима Јован  Лековић     

65 4 
Тим за заштиту од животињских 

заразних болести 
Члан тима Владимир  Лазаревић   064/891-20-25 

66 5 
Тим за заштиту од животињских 

заразних болести 
Члан тима Мирко Коматина 036/331-199 064/891-22-21 

67 1 
Тим за заштиту од саобраћајних 

незгода 
Шеф тима Милош  Угреновић   064/8912202 

68 2 
Тим за заштиту од саобраћајних 

незгода 
Члан тима Слободан  Кошанин     

69 3 
Тим за заштиту од саобраћајних 

незгода 
Члан тима Божидар  Студовић     

70 4 
Тим за заштиту од саобраћајних 

незгода 
Члан тима Радован Чурлић     
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71 5 
Тим за заштиту од саобраћајних 

незгода 
Члан тима Бојана  Максимовић 036/331-149 064/86-99-355 

72 6 
Тим за заштиту од саобраћајних 

незгода 
Члан тима Мирко Коматина 036/331-199 064/891-22-21 

73 1 

Тим за заштиту од неконтролисаног 

ослобађања, изливања и растурања 

штетних, гасовизих или чврстих 

хемијских и радиоактивних 

материјала 

Шеф тима 
Александар  

Цветковић 
  062/211-777 

74 2 

Тим за заштиту од неконтролисаног 

ослобађања, изливања и растурања 

штетних, гасовизих или чврстих 

хемијских и радиоактивних 

материјала 

Члан тима Зоран Воштинић 036/364-456 064/892-92-62 

75 3 

Тим за заштиту од неконтролисаног 

ослобађања, изливања и растурања 

штетних, гасовизих или чврстих 

хемијских и радиоактивних 

материјала 

Члан тима Љиљана  Шаренац    064/891-2240 

76 4 

Тим за заштиту од неконтролисаног 

ослобађања, изливања и растурања 

штетних, гасовизих или чврстих 

хемијских и радиоактивних 

материјала 

Члан тима Верица Ђукић   064/88-55006 

77 5 

Тим за заштиту од неконтролисаног 

ослобађања, изливања и растурања 

штетних, гасовизих или чврстих 

хемијских и радиоактивних 

материјала 

Члан тима Дарко Рудњанин 036/331-199 064/8699337 

78 1 Тим за асанацију терена Шеф тима Ивица  Богојевић 036/362-202 063/639-927 

79 2 Тим за асанацију терена Члан тима Мирко Вуковић 036/318-180 064/891-20-09 
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80 3 Тим за асанацију терена Члан тима 
Представник Војске 

Србије  
    

81 4 Тим за асанацију терена Члан тима Горица Рајичић 064/891-22-49   

82 5 Тим за асанацију терена Члан тима Звонко  Ковачевић 036/306-201 064/891-2274 

83 6 Тим за асанацију терена Члан тима Александар  Мацан 036/392-336 064/88-55001 

84 7 Тим за асанацију терена Члан тима Мишо Коларевић 036/361-361 064/824-7508 

85 8 Тим за асанацију терена Члан тима Дарко Рудњанин 036/331-199 064/869 9337 

86 1 Тим за рад са волонтерима Шеф тима Никола  Радевић    064/437-7054 

87 2 Тим за рад са волонтерима Члан тима Игор Цветковић    064/891-2040 

88 3 Тим за рад са волонтерима Члан тима 
Снежана  

Апостоловић 
  063/101-50-02 

89 4 Тим за рад са волонтерима Члан тима 

Представник 

ученичког парламента 

средњих школа града 

Краљева  
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90 5 Тим за рад са волонтерима Члан тима Дарко Рудњанин 036/331-199 064/869-9337 

91 1 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Адрани и Поповићи Ђаловић Бошко 064/166-65-52   

92 2 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Адрани и Поповићи Синђелић Слађан 064/064-39-41   

93 3 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Богутовац, Бресник 

и Лопатница 
Милић Небојша 064/136-81-54   

94 4 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Богутовац, Бресник 

и Лопатница 
Мирковић Ђорђе 064/536-70-07   

95 5 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Витановац, 

Милавчићи и Шумарице 
Вујчић Милан 060/082-73-26   

96 6 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Витановац, 

Милавчићи и Шумарице 
Пановић Радомир 064/161-54-63   

97 7 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Витановац, 

Милавчићи и Шумарице 
Лазаревић Драган 063/700-60-90   

98 8 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Витановац, 

Милавчићи и Шумарице 
Mарић Томислав 069/187-12-69   

99 9 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Витановац, 

Милавчићи и Шумарице 
Масић Александар 063/757-76-55   
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100 10 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Витановац, 

Милавчићи и Шумарице 
Вељковић Горан 064/940-84-11   

101 11 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Витковац, 

Милаковац и Печеног 
Павловић Никола 069/140-75-20   

102 12 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Витковац, 

Милаковац и Печеног 
Милутиновић Бојан 060/420-71-00   

103 13 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Витковац, 

Милаковац и Печеног 
Јанковић Милан     

104 14 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Витковац, 

Милаковац и Печеног 
Грабовац Предраг     

105 15 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Врба Митровић Мирчета 069/420-28-10   

106 16 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Врба Мирковић Милош 065/539-34-94   

107 17 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Врба Ненад Цвијановић 063/108-07-69   

108 18 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Врба Иван Веселинивић 064/914-60-65   

109 19 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Врдила и Дракчићи Станић Зоран 063/826-98-00   
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110 20 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Врдила и Дракчићи Радуновић Ненад     

111 21 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Врдила и Дракчићи Марковић Сава 064/371-41-64   

112 22 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Врдила и Дракчићи Николић Миладин 062/667-242   

113 23 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Годачица, Гледић, 

Лешево и Раваница 
Нешић Срећко 064/382-00-89   

114 24 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Годачица, Гледић, 

Лешево и Раваница 
Ивановић Момчило 064/033-50-55   

115 25 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Годачица, Гледић, 

Лешево и Раваница 
Благојевић Дарко 063/664-501   

116 26 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Годачица, Гледић, 

Лешево и Раваница 
Богојевић Душан 063/711-05-14   

117 27 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Годачица, Гледић, 

Лешево и Раваница 
Лукић Драган 064/231-02-90   

118 28 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Годачица, Гледић, 

Лешево и Раваница 
Вељковић Мирослав 064/351-67-76   

119 29 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Гокчаница Шибалић Зоран 036/426-704   
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120 30 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Гокчаница 

Милошевић 

Добривоје 
064/424-01-41   

121 31 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Грдица Пајовић Милош     

122 32 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Грдица Рукавина Милан     

123 33 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Грдица Милић Александар     

124 34 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Грдица Новичић Синиша     

125 35 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Закута, Петропоље и 

Сибница 
Николић Дарко 063/847-27-93   

127 36 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Зеленгора Вучетић Петар 064/18-13-477   

129 37 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Зеленгора Јевтовић Алекса 065/532-76-90   

130 38 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Зеленгора Кушевија  Марко     

133 39 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Јарчујак Петровић Лука 066/417-499   
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134 40 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Јарчујак Миленковић Немања 061/137-74-62   

135 41 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Јарчујак Богдановић Тијана     

136 42 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Јарчујак Анић Соња 066/272-250   

137 43 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Кованлук Шалинић Петар 064/152-86-66   

138 44 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Кованлук Шалинић Владимир     

139 45 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Кованлук Шалинић Драгослав     

140 46 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Кованлук Шалинић Зоран     

141 47 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Ковачи Ђукић Никола 065/479-10-90   

142 48 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Ковачи Јанчић Срђан 069/372-90-44   

143 49 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Ковачи Карличић Стојадин 063/113-26-38   
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144 50 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Ковачи Раковић Иван 065/479-10-90   

145 51 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Ковачи Кочовић Жарко 064/250-44-04   

146 52 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Ковачи Радић Милан 063/825-32-86   

147 53 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Ковачи Грбовић Љупка 069/209-98-77   

148 54 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Ковачи Фајернтаг Иван 064/363-01-40   

149 55 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Конарево и 

Прогорелица 
Гарић Дарко 063/711-95-46   

150 56 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Конарево и 

Прогорелица 
Грачанац Зоран 064/343-04-84   

151 57 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Конарево и 

Прогорелица 
Дмитровић Бобан 064/989-79-99   

152 58 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Конарево и 

Прогорелица 
Вујовић Томислав 060/582-28-82   

153 59 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Конарево и 

Прогорелица 
Дуловић Владимир     
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154 60 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Конарево и 

Прогорелица 
Ћирица Драган     

155 61 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Конарево и 

Прогорелица 
Дугалић Лазар     

156 62 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Конарево и 

Прогорелица 
Пантовић Миодраг 060/0-822-456   

157 63 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Матарушка Бања Корићанац Љубинко 064/396-90-66   

158 64 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Матарушка Бања Дражинац Радул 064/498-07-74   

159 65 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Милочај и Обрва Сретовић Ђорђе 063/199-27-77   

160 66 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Милочај и Обрва Сретовић Дарко 064/324-68-36   

161 67 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Милочај и Обрва Сретовић Иван 065/855-04-05   

162 68 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Милочај и Обрва Павловић Александар 063/211-486   

163 69 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Мланча Драгићевић Милош 065/228-81-71   
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164 70 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Мланча Стојковић Жељко 065/463-60-13   

165 71 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Мрсаћ Ратковић Милорад 064/266-74-80   

166 72 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Мрсаћ Мијовић Бранко 063/344-437   

167 73 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Ратина, Драгосињци 

и Метикош 
Стевановић Драган 064/213-30-70   

168 74 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Ратина, Драгосињци 

и Метикош 
Зоран Јаковљевић 060/612-40-40   

169 75 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Ратина, Драгосињци 

и Метикош 
Матовић Дарко 069/140-09-56   

170 76 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Ратина, Драгосињци 

и Метикош 
Речевић Саша 064/118-37-30   

171 77 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Ратина, Драгосињци 

и Метикош 
Миловановић Иван 065/362-74-42   

172 78 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Ратина, Драгосињци 

и Метикош 
Катић Владимир 064/667-05-12   

173 79 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Ратина, Драгосињци 

и Метикош 
Варевац Милован 064/458-95-14   
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174 80 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Ратина, Драгосињци 

и Метикош 
Пешић Марко 069/984-43-48   

175 81 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Рибница Јовић Дејан 064/317-54-15   

176 82 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Рибница Трикош Милан 064/665-57-87   

177 83 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Рибница Лугић Драгош 064/141-64-74   

178 84 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Рибница Николић Оливера 060/372-96-00   

179 85 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Рибница Фемић Весна 065/221-25-47   

180 86 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Рибница Петровић Зоран 063/889-31-22   

181 87 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Рибница 
Милошевић 

Владимир 
064/230-18-55   

182 88 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Рибница Солдатовић Игор 062/887-60-72   

183 89 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Рибница Терзић Милан 063/641-593   

184 90 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Рибница Јовановић Милош 036/371-224   

185 91 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Рибница Лазовић Јово 064/876-50-16   
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186 92 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Рибница Недељковић Јовица 064/353-42-73   

187 93 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Рибница Божиновић Драган 064/237-45-50   

188 94 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Рибница Милашиновић Петар 064/661-869   

189 95 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Роћевићи Милошевић Иван 063/681-120   

190 96 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Роћевићи Обрадовић Иван 064/209-43-66   

191 97 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Рудно Миљковић Андрија 064/171-96-62   

192 98 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Рудно Маринковић Далибор 064/176-32-34   

193 99 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Самаила, Бапско 

Поље, Буковица, Мусина Река и Лазац 
Бијорац Ненед 069/116-31-00   

194 100 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Самаила, Бапско 

Поље, Буковица, Мусина Река и Лазац 
Ђорђе Милутиновић 064/19-11-526   

195 101 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Самаила, Бапско 

Поље, Буковица, Мусина Река и Лазац 
Иван Ракић 064/21-72-688   

196 102 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Самаила, Бапско 

Поље, Буковица, Мусина Река и Лазац 
Новаковић Дејан 065/346-24-30   

197 103 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Самаила, Бапско 

Поље, Буковица, Мусина Река и Лазац 
Наташа Терзић 064/37-32-119   

198 104 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Самаила, Бапско 

Поље, Буковица, Мусина Река и Лазац 
Марко Рудинац 069/10-67-978   
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199 105 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Сирча, Опланићи и 

Трговиште 
Симеуновић Миле 036/544-61-74   

200 106 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Сирча, Опланићи и 

Трговиште 
Мијаиловић Срећко 064/872-10-46   

201 107 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Сирча, Опланићи и 

Трговиште 
Марковић Драган 036/544-61-72   

202 108 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Сирча, Опланићи и 

Трговиште 
Костовић Бранислав     

203 109 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Сирча, Опланићи и 

Трговиште 
Вукићевић Милан 036/544-61-73   

205 110 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Милуновић Милан 064/157-27-23   

206 111 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Пајовић Ненад 060/713-11-65   

207 112 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Благојевић Вера 065/215-63-83   

208 113 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Шормаз Никола 065/849-10-03   

209 114 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Матић Марко 064/869-28-22   

210 115 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Пантовић Анкица 063/482-266   

211 116 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Вујић Срђан 064/171-07-27   

212 117 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Манојловић Јован 063/802-29-06   

213 118 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Ђошовоћ Стефан 064/291-66-36   
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214 119 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија 

Димитријевић 

Александар 
065/478-45-17   

215 120 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Шиљковић Драган 064/895-44-02   

216 121 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Бркић Милош 065/362-32-40   

217 122 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Смиљанић Душан 063/789-93-93   

218 123 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стара Чаршија Матић Иван 060/326-86-56   

219 124 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стубал Петровић Миро 063/170-15-52   

220 125 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Стубал Дречоваковић Горан 063/850-37-64   

221 126 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стубал Брђанин Јован 064/299-26-86   

222 127 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Стубал Пљакић Зоран 063/172-30-79   

223 128 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Студеница и Савово Јевремовић Драган 064/196-24-42   

224 129 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Студеница и Савово Божић Милојица 069/614-928   

225 130 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Толишница Николић Верољуб 064/974-10-16   

226 131 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Толишница Миленковић Милан     

227 132 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Ушће, Баре, 

Полумир и Тепечи 
Ђорђевић Бобан 062/790-978   
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228 133 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Ушће, Баре, 

Полумир и Тепечи 
Дугалић Зоран 064/425-85-10   

229 134 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Ушће, Баре, 

Полумир и Тепечи 
Пешовић Стефан 064/392-87-47   

230 135 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Ушће, Баре, 

Полумир и Тепечи 
Видојевић Милош 064/414-54-75   

231 136 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Ушће, Баре, 

Полумир и Тепечи 
Јевтовић Иван 063/104-19-17   

232 137 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Ушће, Баре, 

Полумир и Тепечи 
Ђорђевић Дарко 062/857-32-45   

233 138 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Ушће, Баре, 

Полумир и Тепечи 
Ердоглија Стевица 064/221-11-79   

234 139 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Ушће, Баре, 

Полумир и Тепечи 
Радојевић Ђорђе 061/220-91-77   

235 140 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Хигијенски завод Бошковић Зоран 061/137-47-49   

236 141 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Хигијенски завод Трнавац Горан 060/398-53-00   

237 142 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Центар Пековић Радован 064/80-65-806   

238 143 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Центар Павловић  Горан 064/11-81-171   

239 144 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Плавшић Ненад 064/342-38-94   

240 145 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Косовац Стефан 064/617-25-27   

241 146 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Нешовић Будимир 036/353-585   
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242 147 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Глођевић Бојан 069/39-05-055   

243 148 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Вукомановић Радојко 036/351-202   

244 149 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Павловић Жељко 065/552-27-45   

245 150 Повереник цивилне заштите 
Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Дабовић Михајло 064/178-60-67   

246 151 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Дуњић Снежана     

247 152 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Бојовић Љубиша     

248 153 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Маринковић Миланко 064/909-60-43   

249 154 
Заменик повереника цивилне 

заштите 

Надлежан за територије МЗ Чибуковац и II 

Чибуковачка чета 
Мутавџић Иван 069/338-70-28   

253 155 Повереник цивилне заштите Надлежан за територије МЗ Чукојевац Шушњар Ђорђе 064/317-51-43   

254 156 
Заменик повереника цивилне 

заштите 
Надлежан за територије МЗ Чукојевац Стевановић Никола 063/756-58-67   

255 1 Јединица локалне самоуправе Градоначелник Предраг Терзић 036 306 024 064 891 20 60 

256 2 Јединица локалне самоуправе Заменик градоначелника Вукман Ракочевић 036 306 098 064 891 20 09 

257 3 Јединица локалне самоуправе Председник Скупштине града Ненад Марковић 036 306 014 064 891 20 23 

258 4 Јединица локалне самоуправе Заменик председника Скупштине града Владимир Мимовић 036 306 014 064 891 21 34 
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259 5 Јединица локалне самоуправе Секретар Скупштине града Драгана Петковић 036 306 020 064 829 15 33 

260 6 Јединица локалне самоуправе Заменик секретара Скупштине града Лидија Павловић 036 306 020 064 891 21 89 

261 7 Јединица локалне самоуправе Начелница Градске управе 
Јелена Бекчић  

Луковић 
036 306 108 064 891 22 72 

262 8 Јединица локалне самоуправе Заменик начелника Граске управе Дејан Ћајић 036 306 231 064 891 21 12 

263 9 Јединица локалне самоуправе Шеф Кабинета градоначелника Кристина Марковић 036 306 231 064 86 99 381 

264 10 Јединица локалне самоуправе Руководилац Одељења за скупштинске послове Сања Матовић 036 306 063 064 891 22 04 

265 11 Јединица локалне самоуправе Руководилац Одељења за општу управу Снежана Капларевић 036 306 009 064 891 20 04 

266 12 Јединица локалне самоуправе Руководилац Одељења за друштвене делатности Биљана Ђуровић 036 306 185 064 891 22 11 

267 13 Јединица локалне самоуправе Руководилац Одељења за привреду и финансије Татјана Ћосић 036 306 140 064 891 22 79 

268 14 Јединица локалне самоуправе Руководилац Одељења за управљање имовином Данијела Микић 036 306 212 064 891 22 92 

269 15 Јединица локалне самоуправе 
Руководилац Одељења за информационе 

технологије 
Славко Весковић 036 306 144 064 891 22 23 

270 16 Јединица локалне самоуправе 

Руководилац Одељења за урбанизам, 

грађевинарство и стамбено  комуналне 

делатности 

Звонко Ковачевић 036 306 202 064 891 22 74 

271 17 Јединица локалне самоуправе Руководилац Одељења за заједничке послове Зоран Станишић 036 306 080 064 891 22 19 

272 18 Јединица локалне самоуправе Начелнк Одељења за инспекцијске послове Срђан Бијеловић 036 306 001 064 891 22 29 
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273 19 Јединица локалне самоуправе 
Руководилац Одељења за пореску 

администрацију 
Јован Симовић 036 306 210 064 891 22 83 

274 20 Јединица локалне самоуправе Начелник Одељења комуналне полиције Бојана Максимовић 036 331 149 064 86 99 355 

275 21 Јединица локалне самоуправе 
Руководилац Одељења за послове цивилне 

заштите 
Здрадко Максимовић 036 331 199 064 86 99 375 

276 22 Јединица локалне самоуправе 
Руководилац службе за управљање пројектима и 

ЛЕР 
Мирјана Продановић 036 331 200 064 891 22 35 

277 1 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Адрани Новица Филиповић   064 616 21 68 

278 2 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Бапско Поље Милорад Јевремовић   064 156 65 92 

279 3 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Бапско Поље Зоран Андрић   064 181 35 07 

280 4 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Баре Никола Рушпић   065 529 90 05 

281 5 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Баре Бојан Павловић   064 191 15 95 

282 6 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Берановац Петар Шалинић   064 152 86 66 

283 7 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Берановац Зоран Јовановић   064 384 19 62 

284 8 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Богутовац Милан Пантовић   064 382 01 66 

285 9 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Богутовац  Ацо Бањанац     

286 10 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Бресник Зоран Ракић   065 625 10 85 
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287 11 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Буковица Небојша Стефановић   064 496 37 16 

288 12 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Буковица Лазар Лазовић   064 349 27 81 

289 13 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Витановац Милан Вујовић   060 082 73 26 

290 14 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Витановац Данијела Ранковић   063 732 35 28 

291 15 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Витковац Снежа Маџаревић   069 613 256 

292 16 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Врба Мирчета Митровић   063 750 03 67 

293 17 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Врдила Новица Сретеновић 036 723 033 064 307 76 61 

294 18 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Гледић Драган Карајовић   069 436 33 35 

295 19 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Гледић Зоран Гвозденовић   064 148 53 31 

296 20 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Годачица Живота Радаковић   069 187 71 00 

297 21 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Годачица Срђан Николић    065 877 07 66 

298 22 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Гокчаница Жељко Стефановић   064 466 60 57 

299 23 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Гокчаница 
Добривоје 

Милошевић 
  064 424 01 41 

300 24 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Грдица Раде Ерац 036 301 966 064 297 65 32 
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301 25 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Драгосињци Урош Величанин   064 127 42 30 

302 26 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Дракчићи Оливера Дражинац   064 177 99 71 

303 27 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Дракчићи Верољуб Бошковић   064 365 26 37 

304 28 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Жича Зоран Рудинац   064 815 07 93 

305 29 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Жича Владан Костић   064 839 78 26 

306 30 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Закута Ненад Марковић 034 518 257 064 854 04 38 

307 31 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Закута Зоран Стевановић     

308 32 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Зеленгора Душан Лукић 036 331470 062 645 645 

309 33 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Зеленгора Зорица Симић     

310 34 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Јарчујак Милоје Бајчетић 036 352 098 064 288 36 09 

311 35 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Јарчујак Драгојло Карџовић   064 353 05 34 

312 36 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Каменица Горан Милашиновић 036 231 777 064 613 74 77 

313 37 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Кованлук 
Александар 

Милићевић 
  066 241 412 

314 38 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Кованлук Милоица Васиљевић   063 855 98 24 
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315 39 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Ковачи Вук Величковић   064 640 62 24 

316 40 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Ковачи Стојадин Карличић   063 113 26 38 

317 41 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Конарево Миодраг Вујовић 036 332 200 065 232 83 31 

318 42 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Лађевци Миломир Тошовић 036 851 400 063 632 690 

319 43 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Лађевци Јелисавета Пројовић   036 585 16 86 

320 44 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Лазац Милан Илић   062 855 44 54 

321 45 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Лешево Раденко Ристић   066 587 56 68 

322 46 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Лешево Дарко Анђелић     

323 47 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Лопатница Драган Миловановић   064 956 56 85 

324 48 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Лопатница Миланко Вукићевић   063 668 524 

325 49 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Матарушка Бања Раде Девић   064 121 94 74 

326 50 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Метикоши Јовица Баковић   063 800 06 15 

327 51 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Метикоши Стојан Величанин   069 117 98 40 

328 52 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Милавчићи Владанка Тодоровић 036 5877 110 063 726 57 92 
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329 53 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Милаковац Ненад Давидовић   065 280 99 89 

330 54 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Милочај Дарко Сретовић   064 324 68 36 

331 55 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Милочај Ђорђе Сретовић   063 199 27 77 

332 56 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Мланча Милош Драгићевић   065 228 81 71 

333 57 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Мланча Будимир Васиљевић   065 451 58 98 

334 58 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Мрсаћ Мирослав Милићевић 036 889 273 069 188 90 50 

335 59 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Мрсаћ Радојко Драгићевић   064 962 22 04 

336 60 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Мусина Река Ђорђе Милутиновић 036 313 206 064 191 15 26 

337 61 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Мусина Река Милан Терзић   064 146 11 56 

338 62 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Обрва Милош Дмитровић   064 297 68 11 

339 63 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Обрва Владимир Бисенић   064 161 27 74 

340 64 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Опланићи Немања Петровић   060 544 70 37 

341 65 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Опланићи Драган Марковић   063 830 71 41 

342 66 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Петропоље Лазаревић Милан   069 230 79 84 
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343 67 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Петропоље Милош Теофиловић   063 862 20 08 

344 68 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Печеног Мирко Мијаиловић   064 452 69 69 

345 69 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Полумир Тања Благојевић   060 559 85 61 

346 70 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Полумир Јелена Јаблановић   064 662 48 36 

347 71 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Поповићи 
Александар 

Милојевић 
  060 141 22 78 

348 72 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Поповићи Милован Марковић     

349 73 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Прогорелица Томислав Вујовић 036 321 251 060 582 28 82 

350 74 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Прогорелица Драган Бакшуновић   064 134 78 57 

351 75 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Раваница Верољуб Коматовић   064 231 02 40 

352 76 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Раваница Зоран Мијаиловић   069 387 66 54 

353 77 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Ратина Драган Стевановић   064 213 30 70 

354 78 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Рибница Марко Станковић   064 119 42 82 

355 79 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Рибница Драгиша Остојић   069 590 59 44 

356 80 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Роћевићи Душко Лекић   064 143 47 47 
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357 81 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Роћевићи Ранко Обрадовић   064 329 96 65 

358 82 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Рудно Дејан Шеклер   065 837 24 44 

359 83 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Рудно Далибор Маринковић   064 176 32 34 

360 84 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Савово Радула Тулумбић   064 983 37 14 

361 85 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Самаила Ненад Пајић   063 861 39 39 

362 86 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Самаила Слађана Луковић   060 086 13 93 

363 87 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Сибница Павловић Радован   064 449 93 91 

364 88 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Сирча Младен Васиљевић   064 911 65 29 

365 89 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Сирча Андрија Грујовић     

366 90 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Стара Чаршија Марко Матић   064 869 28 22 

367 91 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Стара Чаршија Анкица Пантовић   064 12 59 112 

368 92 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Стубал Верољуб Јовић   064 854 64 26 

369 93 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Стубал Саша Николић     

370 94 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Студеница Драган Јевремовић   064 196 24 42 
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371 95 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Студеница Милојица Божић   069 614 928 

372 96 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Тавник Милош Вилотијевић   064 854 64 07 

373 97 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Тавник Предраг Вукадиновић   064 146 06 72 

374 98 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Тепечи Вучковић Горан   063 756 43 01 

375 99 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Тепечи Зоран Дугалић   069 196 87 07 

376 100 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Толишница Верољуб Николић   064 974 10 16 

377 101 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Трговиште Љубомир Јеремић   063 740 63 15 

378 102 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Ушће Горан Николић   069 104 17 71 

379 103 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Ушће Иван Јевтовић   063 104 19 17 

380 104 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Хигијенски Завод Александар Лековић   063 643 389 

381 105 Савет месне заједнице 
Заменик председника савеза МЗ Хигијенски 

Завод 
Славко Бошковић     

382 106 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Цветке Ђоко Јанковић   063 608 317 

383 107 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Цветке Небојша Грујовић   064 141 79 84 

384 108 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Центар Милан Лазовић   065 233 00 65 
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385 109 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Чибуковац Бранислав Шиљковић   065 351 20 80 

386 110 Савет месне заједнице Председник савета МЗ II Чибуков. Чета Момчило Драгојловић   065 591 12 25 

387 111 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ II Чибуков. Чета Верослав Живковић   065 338 70 98 

388 112 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Чукојевац Дамњан Калмиков 066 345 340 063 754 53 40 

389 113 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Чукојевац Иван Радојковић   062 373 490 

390 114 Савет месне заједнице Председник савета МЗ Шумарице Миодраг Милошевић   064 136 83 54 

391 115 Савет месне заједнице Заменик председника савеза МЗ Шумарице Александар Масић   063 757 76 55 

392 1 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

ЈКП "Водовод" 

Краљево 
036/307-100   

393 2 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

ЈКП "Чистоћа" 

Краљево 
036/362-202   

394 3 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

ЈКП "Путеви" 

Краљево 
036/334-775   

395 4 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

ЈЕП "Топлана" 

Краљево 
036/314-888   

396 5 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

Завод за јавно 

здравље Краљево 
036/392-336   

397 6 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

Општа болница 

Студеница 
036/301-988   

398 7 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама ВСИ "Краљево" 036/361-361   
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399 8 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

ДВП "Западна 

Морава" Краљево 
036/313-330   

400 9 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама Дом здравља Краљево 036/301-624   

401 10 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

ОО Црвени крст  

Краљево 
036/316-650   

402 11 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама Радио клуб „Краљево“ 064/157-00-07   

403 12 
Субјекти од посебног значаја за 

заштиту и спасавање 
Заштита и спасавање у ванредним ситуацијама 

Развојно - иновациони 

систем ДОО Београд 
011/328-86-77   

404 1 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 Бојан Миновић 061/25-00-976   

405 2 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 Сања Николић 064/66-84-638   

406 3 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 

Маријана 

Милашиновић 
064/55-46-181   

407 4 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 Јелена Пешић 065/66-63-546   

408 5 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 Дејан Кушић 061/27-61-179   

409 6 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 Недељко Ђорђевић 065/54-23-803   

410 7 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 Лазар Перуничић 063/71-11-980   

411 8 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 Игор Солдатовић 062/88-76-072   

412 9 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 1 Биљана Андријевић     
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413 10 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 2 Ненад Панић 064/41-45-588   

414 11 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 2 Марија Нешовић 064/17-96-335   

415 12 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 2 Драгица Савић 060/03-73-410   

416 13 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 2 Богдан Миловановић 064/24-99-495   

417 14 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 2 Андрија Шебековић 061/25-97-029   

418 15 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 2 Јелена Вранић 064/25-96-595   

419 16 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 2 Стефан Ђурић 066/99-64-720   

420 17 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Рибница 2 Срећко Милашиновић     

421 18 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Радош Милетић 060/14-27-372   

422 19 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Рајко Томовић 063/655-413   

423 20 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Марко Милетић 060/31-63-614   

424 21 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Бојан Павловић 069/01-20-513   

425 22 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Иван Миловановић 069/11-01-453   

426 23 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Станислава Симовић 065/57-16-414   
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427 24 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Зорана Милошевић 066/58-73-390   

428 25 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Биљана Савић     

429 26 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Драган Томић 063/75-59-947   

430 27 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витковац Јасмина Томић     

431 28 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Бојана Павловић 063/87-60-091   

432 29 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Јелена Симовић 063/88-73-601   

433 30 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац 

Драгана 

Димитријевић 
069/53-20-821   

434 31 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Бојан Аврамовић     

435 32 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Мира Тошић 060/13-95-655   

436 33 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Сузана Јанковић 063/73-56-077   

437 34 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Слађана Богдановић 061/68-02-223   

438 35 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Дарко Маџаревић 063/245-527   

439 36 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Радиша Јовановић     

440 37 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Витановац Предраг Радовић     
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441 38 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Центар Сања Младенић     

442 39 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Центар Снежана Маџаревић     

443 40 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Центар Сања Каровић     

444 41 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Центар Катарина Костић      

445 42 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Центар Маријана Стефановић      

446 43 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Центар Снежана Обреновић     

447 44 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 
Припадник распоређен у Одељење Центар Весна Ристовић      

448 45 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 

Припадник распоређен у Одељење Стара 

Чаршија 
Вера Оташевић     

449 46 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 

Припадник распоређен у Одељење Стара 

Чаршија 
Бојана Миновић      

450 47 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 

Припадник распоређен у Одељење Стара 

Чаршија 
Марија Петронијевић      

451 48 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 

Припадник распоређен у Одељење Стара 

Чаршија 
Тања Костић      

452 49 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 

Припадник распоређен у Одељење Стара 

Чаршија 
Јелена Путник      

453 50 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 

Припадник распоређен у Одељење Стара 

Чаршија 
Мирјана Петковић      

454 51 
Јединица цивилне заштите опште 

намене 

Припадник распоређен у Одељење Стара 

Чаршија 

Драгана 

Стојадиновић-

Рудњанин  
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455 1 
Сектор одбране од поплава на 

водотоковима II реда 
Руководилац сектора С1 и С2  Душан Сретовић 064/640-62-22   

456 2 
Сектор одбране од поплава на 

водотоковима II реда 
Заменик руководиоца сектора С1 и С2 Марија Милошевић 063/703-24-04   

457 3 
Сектор одбране од поплава на 

водотоковима II реда 
Руководилац сектора С3, С4 и С5 Милутин Мандић 064/640-62-21   

458 4 
Сектор одбране од поплава на 

водотоковима II реда 
Заменик руководиоца сектора С3, С4 и С5 Горан Мареновић 064/640-62-16   

459 1 Организационе јединице МУП-а 
Руководилац Одељења за ванредне ситуације 

Краљево 
Дејан Сеизовић 036/317-320 064/892-27-44 

460 2 Организационе јединице МУП-а Руководилац Полицијске управе Краљево Жељко Рајковић 036/314-294 064/892-80-30 

461 3 Организационе јединице МУП-а Руководилац Ватрогасно - спасилачке јединице Миланко Обреновић 036/355-844 064/892-06-34 

462 1 Правосудин органи Руководилац Вишег суда Милан Давидовић 036/313-350   

463 2 Правосудин органи Руководилац Привредног суда Милена Баршуновић     

464 3 Правосудин органи Руководилац Основног суда Срђан Ћукић 036/334-552   

465 4 Правосудин органи Руководилац Прекршајног суда Марија Бажалац 036/321-591   

466 5 Правосудин органи Градски јавни правобранилац Мила Шћеповић 036/321-257   

 

 

 1 Комунална полиција  Тмушић Драгутин 064/869-93-70  

 2 Комунална полиција  Радаковић Слободан 064/869-93-60  

 3 Комунална полиција  Радовић Срђан 064/869-93-57  
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 4 Комунална полиција  Микарић Бранислав 064/869-93-62  

 5 Комунална полиција  Петровић Милосав 064/869-93-58  

 6 Комунална полиција  Луковић Жељко 064/869-93-53  

 7 Комунална полиција  Радосављевић Дејан 064/869-93-56  

 8 Комунална полиција  Јешовић Драгомир 064/869-93-69  

 9 Комунална полиција  Ђекић Анђелка 064/869-93-64  

 10 Комунална полиција  Дебељак Вук 064/869-93-61  

 11 Комунална полиција  Јекић Драган 064/869-93-72  

 12 Комунална полиција  Вељковић Јасмина 064/869-93-68  

 13 Комунална полиција  Словић Дејан 064/869-93-63  

 14 Комунална полиција  Судар Мирјана 064/869-93-67  

 15 Комунална полиција  Златић Јасмина 064/869-93-52  

 16 Комунална полиција  Вранић Драган 064/869-93-65  

 17 Комунална полиција  Брадић Иван 064/869-93-71  

 18 Комунална полиција  Балтић Благоје 064/869-93-59  

 19 Комунална полиција  Велимировић Милош 064/869-93-66  

 20 Комунална полиција  Адамовић Бранко 064/869-93-54  
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Табела – преглед привредних субјеката (хемијска/фармацеутска индустрија) 

01-

02.2

020 

207

038

49 

106

907

577 

DOO BIOTEHNIKA IVD 

RATINA KRALJEVO 

102-aktivno 

privredno 

društvo  

društvo sa ograničenom 

odgovornošću (103) 

362

12 

Ratina                    RATINA 175 Miladin 

Kostović, 

direktor 

036   +381 

36 

58619

88 

+381 

36 

5861

989 

info@biotehnika.rs 

01-

02.2

020 

172

227

83 

101

773

967 

PREDUZEĆE ZA 

PROMET I USLUGE 

 
102-aktivno 

privredno 

društvo  

društvo sa ograničenom 

odgovornošću (103) 

360

00 

Kraljev

o                  

Cara Dušana 45 

локал Ј 

Zoran Janković, 

direktor 

036   01130

88388 

0113

4452

62 

info@altamoda.rs 

01-

02.2

020 

208

749

61 

107

801

424 

ALLURE 
 

102-aktivno 

privredno 

društvo  

društvo sa ograničenom 

odgovornošću (103) 

360

00 

Kraljev

o                  

8. Mart 15 Nemanja 

Bukonja, 

direktor 

036   
  

legarta.office@gmail

.com 

01-

02.2

020 

210

652

93 

108

776

558 

DOO SAGOS Kraljevo 
 

102-aktivno 

privredno 

društvo  

društvo sa ograničenom 

odgovornošću (103) 

360

00 

Kraljev

o                  

CARA DUŠANA 

20 

Gordana 

Stojanović, 

direktor 

036   +381 

63 

62571

4 

 
nedex600e@gmail.c

om 

01-

02.2

020 

211

278

68 

109

115

009 

OČNA KUĆA PRELO 

DOO 

 
102-aktivno 

privredno 

društvo  

društvo sa ograničenom 

odgovornošću (103) 

360

00 

Kraljev

o                  

Trg Kralja Petra 1-

oslobodioca 37 Е 

Dimitrije Prelo, 

direktor 

036   
  

prelodimitrije@gmail

.com 

01-

02.2

020 

062

433

71 

101

775

972 

MEDITRADE 

COMMERCE DOO 

KRALJEVO 

102-aktivno 

privredno 

društvo  

društvo sa ograničenom 

odgovornošću (103) 

360

00 

Kraljev

o                  

Žički put бб Obren Pandrc, 

direktor 

036   33248

1 

3324

81 

mgrbic@ptt.rs 

01-

02.2

020 

211

198

90 

109

057

842 

DUESA PHARM d.o.o. 
 

102-aktivno 

privredno 

društvo  

društvo sa ograničenom 

odgovornošću (103) 

360

00 

Kraljev

o                  

NIKOLETINE 

BURSAĆA 12 

Vincenzo 

Rossi, direktor 

(IT) 

036   06558

82261 

 
duesapharmkraljevo

@gmail.com 

01-

02.2

020 

071

010

66 

101

250

690 

SPECIJALNA BOLNICA 

ZA REHABILITACIJU 

'AGENS' 

001-aktivan ustanova                                 

(85) 

362

01 

Mataru

ška 

Banja           

ŽIČKA BB GORAN 

KOSTIĆ, - 

036   036/54

11025 

 
statistika@agensmb.r

s 
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Табела – преглед привредних субјеката (прехамбрена/трговина)  

01-

02.202

0 

20524

871 

106058

565 

DOO 7. JULI KRALJEVO Kraljev

o                  

Vojvode Stepe 31 Milica Sretenović, direktor 036   +381 (0)36 

234297; 

036/336-145 

 
doo7juli@gmail.com 

01-

02.202

0 

50117

715 

100264

462 

GANO Čibuko

vac                 

Braće Jovanović 1 Dragan Tošić, preduzetnik / 

ortak 

036   811-978 33890 
 

01-

02.202

0 

17221

027 

101253

215 

I.M.D. DOO KRALJEVO Kraljev

o                  

KARAĐORĐEVA 224 Milica Ilić, direktor 036   339766 
 

imd.kraljevo@gmail.com 

01-

02.202

0 

20156

350 

104410

748 

MG SIGNAL SISTEM DOO 

KRALJEVO 

Kraljev

o                  

Beogradska 19 Miroslav Gajić, direktor 036   036/232-231 
 

bnovakovic95@yahoo.com 

01-

02.202

0 

21300

314 

110113

687 

CORNER KVD d.o.o. Kraljev

o                  

TRG SRPSKIH 

RATNIKA 1 

Zoran Dostanić, direktor 036   064/568-568-4 
 

cornerkvd@cornershop.rs 

01-

02.202

0 

20644

036 

106609

939 

ZLATNI KLAS MDA DOO Kraljev

o                  

Tika Kolarevića 13 Miloš Danilović, direktor 036   +381 64 

2617228 

 
daliborkadanilovicmda@g

mail.com 

01-

02.202

0 

06985

815 

101248

210 

GA-MI DOO KRALJEVO Kraljev

o                  

Cara Lazara 38 Milan Šćepović, direktor 036   0631826333 
 

mscepovicpfc@yahoo.com 

01-

02.202

0 

07673

876 

101771

694 

PREDUZEĆE NEKTAR DOO 

UŠĆE 

Ušće                      SEDMOG JULA 235/А Neda Đoković, direktor 036   0365430428 0365430

428 

 

01-

02.202

0 

07375

085 

101257

735 

ŠUMADIJA DOO KRALJEVO Kraljev

o                  

Karađorđeva 261/1 Boban Petrović, direktor 036   0693125303 
 

sumadd@ptt.rs 

01-

02.202

0 

21178

403 

109417

267 

BUGI NJAM d.o.o. Kraljev

o                  

BEOGRADSKA 30 Zoran Bugarić, direktor 036   
  

buginjam@gmail.com 

01-

02.202

0 

06369

642 

101957

530 

HRADIM DOO 

PROGORELICA-KRALJEVO 

Progore

lica               

Progorelica 11 Ivan Dimitrijević, direktor 036   353960 
  

01-

02.202

0 

07874

278 

101957

468 

MAREZ Vitano

vac                 

Vitanovac 414 Zoran Marić, direktor 036   871249 
 

marezdoo@ptt.rs 

01-

02.202

0 

06127

720 

101071

918 

DOO RUDAX KRALJEVO Kraljev

o                  

Glavaševa 28 Ružana Balabanović, direktor 036   336705 
  

01-

02.202

0 

20656

085 

106669

362 

DOO FRIGONEJ 

PROGORELICA 

Progore

lica               
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КОРИСНЕ АДРЕСЕ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦА  

 

https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-
ncov/about/index.html?CDC_AA_refVal=https%3A%2F%2Fwww.cdc.gov%2Fcoronavirus%2Fabout%2Finde
x.html 
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/about/prevention-treatment.html 
https://emergency.cdc.gov/index.asp 
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/index.html 
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-nCoV/summary.html 
 
 

ИЗВОД ИЗ ФЕМА ПРОЦЕДУРА 

 

Epidemiologic risk factors 

Exposure 

category 

Recommended Monitoring 

for COVID-19 (until 14 

days after last potential 

exposure) 

Work Restrictions 

for Asymptomatic 

HCP 

A. HCP (with unprotected eyes, nose, or mouth)2 who perform or are present in 

the room for a procedure likely to generate higher concentrations of respiratory 

secretions or aerosols (e.g., cardiopulmonary resuscitation, intubation, 

extubation, bronchoscopy, nebulizer therapy, sputum induction). 

High Active Exclude from work 

for 14 days after last 

exposure 

B. HCP who perform or are present in the room for a procedure likely to 

generate higher concentrations of respiratory secretions or aerosols (e.g., 

cardiopulmonary resuscitation, intubation, extubation, bronchoscopy, nebulizer 

therapy, sputum induction) and not using a gown and gloves. 

Note: If the HCP’s eyes, nose, or mouth were also unprotected they would fall 

into the high-risk category above. 

Medium Active Exclude from work 

for 14 days after last 

exposure 

C. HCP (with unprotected eyes, nose, or mouth)2 who have prolonged close 

contact with a patient who was not wearing a facemask. 

Note: A respirator confers a higher level of protection than a facemask.  

However, they are group together in this scenario because (even if a respirator or 

facemask was worn) the eyes remain uncovered while having prolonged close 

contact with a patient who was not wearing a facemask. 

Medium Active Exclude from work 

for 14 days after last 

exposure 

D. HCP (with unprotected eye, nose, and mouth)2 who have prolonged close 

contact with a patient who was wearing a facemask. 

Medium Active Exclude from work 

for 14 days after last 

exposure 

E. HCP (not wearing gloves) who have direct contact with the 

secretions/excretions of a patient and the HCP failed to perform immediate hand 

hygiene 

Note: If the HCP performed hand hygiene immediately after contact, this would 

be considered low risk. 

Medium Active Exclude from work 

for 14 days after last 

exposure 

F. HCP wearing a facemask or respirator only who have prolonged close contact 

with a patient who was wearing a facemask 

Note: A respirator confers a higher level of protection than a facemask.  

However, they are grouped together in this scenario and classified as low-

risk because the patient was wearing a facemask for source control. 

Low Self with delegated 

supervision 

None 

G. HCP using all recommended PPE (i.e., a respirator, eye protection, gloves and 

a gown) while caring for or having contact with the secretions/excretions of a 

patient 

Low Self with delegated 

supervision 

None 

H. HCP (not using all recommended PPE) who have brief interactions with a or 

patient regardless of whether patient was wearing a facemask (e.g., brief 

conversation at a triage desk; briefly entering a patient room but not having 

direct contact with the patient or their secretions/excretions; entering the patient 

room immediately after they have been discharged) 

Low Self with delegated 

supervision 

None 

I. HCP who walk by a patient or who have no direct contact with the patient or 

their secretions/excretions and no entry into the patient room 

No 

identifiable 

risk 

None None 

HCP=healthcare personnel; PPE=personal protective equipment 

1 The distinction between the high- and medium-risk exposures in this document is somewhat artificial 

as they both place HCP at risk for developing infection and the recommendations for active monitoring 

and work restrictions are the same for these exposures.  However, these risk categories were created to 

align with risk categories described in the Interim US Guidance for Risk Assessment and Public Health 

https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/about/index.html?CDC_AA_refVal=https%3A%2F%2Fwww.cdc.gov%2Fcoronavirus%2Fabout%2Findex.html
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/about/index.html?CDC_AA_refVal=https%3A%2F%2Fwww.cdc.gov%2Fcoronavirus%2Fabout%2Findex.html
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/about/index.html?CDC_AA_refVal=https%3A%2F%2Fwww.cdc.gov%2Fcoronavirus%2Fabout%2Findex.html
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/about/prevention-treatment.html
https://emergency.cdc.gov/index.asp
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/index.html
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-nCoV/summary.html
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/php/risk-assessment.html
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Management of Persons with Potential Coronavirus Disease 2019 (COVID-19) Exposure in Travel-

associated or Community Settings, which outlines criteria for quarantine and travel restrictions specific 

to high-risk exposures. Refer to that Interim Guidance for information about the movement, public 

activity and travel restrictions that apply to the HCP included here. 

2 For the purposes of this guidance ‘unprotected’ means not wearing any PPE over the specified body 

part.  For example, unprotected eyes, nose and mouth mean HCP are not wearing eye protection and 

either facemask or respirator.  While respirators confer a higher level of protection than facemasks, and 

are recommended when caring for patients with COVID-19, facemasks still confer some level of 

protection to HCP, which was factored into our assessment of risk. 

III. Recommendations for Monitoring Based on COVID-19 
Exposure Risk 

HCP in any of the risk exposure categories who develop signs or symptoms compatible with 

COVID-19 must contact their established point of contact (public health authorities or their 

facility’s occupational health program) for medical evaluation prior to returning to work 

1. High- and Medium-risk Exposure Category 

HCP in the high- or medium-risk category should undergo active monitoring, including 

restriction from work in any healthcare setting until 14 days after their last exposure. If they 

develop any fever (measured temperature >100.0oF or subjective fever) OR respiratory 

symptoms consistent with COVID-19 (e.g., cough, shortness of breath, sore throat)* they should 

immediately self-isolate (separate themselves from others) and notify their local or state public 

health authority and healthcare facility promptly so that they can coordinate consultation and 

referral to a healthcare provider for further evaluation. 

2. Low-risk Exposure Category 

HCP in the low-risk category should perform self-monitoring with delegated supervision until 

14 days after the last potential exposure.  Asymptomatic HCP in this category are not restricted 

from work.  They should check their temperature twice daily and remain alert for respiratory 

symptoms consistent with COVID-19 (e.g., cough, shortness of breath, sore throat)*. They should 

ensure they are afebrile and asymptomatic before leaving home and reporting for work.  If they 

do not have fever or respiratory symptoms they may report to work.  They should have their 

temperature retaken and symptoms assessed by the healthcare facility each day before starting 

work.  On days they are not working they are not required to report unless they develop 

symptoms.  If they develop fever (measured temperature > 100.0 oF or subjective fever) OR 

respiratory symptoms they should immediately self-isolate (separate themselves from others) 

and notify their local or state public health authority or healthcare facility promptly so that they 

can coordinate consultation and referral to a healthcare provider for further evaluation. 

3. No Identifiable risk Exposure Category 

HCP in the no identifiable risk category do not require monitoring or restriction from work. 

4. Community or travel-associated exposures 

HCP with potential exposures to COVID-19 in community settings, should have their exposure 

risk assessed according CDC guidance. HCP who fall into the high- or medium- risk category 

described there should undergo monitoring as defined by their local or state public health 

authority and be excluded from work in a healthcare setting until 14 days after their exposure. 

https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/php/risk-assessment.html
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/php/risk-assessment.html
https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/php/risk-assessment.html
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HCP who develop signs or symptoms compatible with COVID-19 should contact their 

established point of contact (public health authorities or their facility’s occupational health 

program) for medical evaluation prior to returning to work. 

*Fever is either measured temperature >100.0oF or subjective fever. Note that fever may be intermittent 

or may not be present in some patients, such as those who are elderly, immunosuppressed, or taking 

certain medications (e.g., NSAIDs). Clinical judgement should be used to guide testing of patients in 

such situations. Respiratory symptoms consistent with COVID-19 are cough, shortness of breath, and 

sore throat. Medical evaluation may be recommended for lower temperatures (<100.0oF) or other 

symptoms (e.g., muscle aches, nausea, vomiting, diarrhea, abdominal pain headache, runny nose, 

fatigue) based on assessment by public health authorities. 

 


